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4.集計表

01Sl牛肉、豚肉、鶏肉料理について、各肉料理を食べる頻度をお答えください。それぞれの事項について、最

も近いものをひとつお選びください。

【【牛肉料理】内食】

度数
横%

01S2牛肉、豚肉、鶏肉料理について、各肉料理を食べる頻度をお答えください。それぞれの事項について、最

も近いものをひとつお選びください。

【【牛肉料理】中食】

度
横

数

％

それ以
下

食べな
い

全体
ほぼ毎
日

週に4～
5日程度

週に2～
3日程度

週に1日

程度
月に2～
3日程度

月に1日
程度

全体
1238

1000

10

08
15

■2

196

158

412

33.3

311

251

167

13.5

102

82

25

20

首都圏
619

100.0

4

06
10

■6

69

111

181

29。 2

173

27,9

97

15.7

65

105

20

3.2

大都市田

京阪神田
619

100.0

6

■0

5

0.8

127

205

231

97.3

138

223

70

1■3

37

6.0

5

08

85

277

87

28.3

45

147

31

10.1

11

3.6
20代

307

1000

4

i3

7

2.3

37

121

33

106

3

1.0
30代

310

100.0

1

0.3

2

0.6

45

14.5

102

329

78

25.2

46

148

5

■6
40代

310

1000

2

06
1

03
48

15.5

112

361

77

248

43

13.9

22

71

113

36.3

69

222

33

10.6

16

51

6

19

年 代

50代以上
311

100.0

3

1.0

5

1.6

66

212

ほぼ毎
日

週に4～
5日程度

週に2～
3日程度

遇 |こ 1日

程度
月に2～
3日程度

月に1日
程度

それ以
下

食べな
い

全体

119

9.6

166

13.4

233

188

401

324

259

20.9
全体

1238

100.0

3

0.2

5

0.4

52

42

首都圏
619

100.0

2

0.3

3

0.5

24

3.9

49

79

74

120

111

17.9

230

372

126

20.4

92

149

122

197

171

27.6

133

215

六都市圏

京阪神田
619

1000

1

02
2

03
28

45
70

11.3

20代
307

100.0

2

0,7

3

■0

15

49
33

10.7

47

15.3

58

189

94

30.6

55

179

30ft
310

100.0

0

0.0

1

03
12

3.9

37

119

42

13.5

61

19.7

104

335

53

17.1

40ft
310

1000

1

0.3

1

03
12

3.9

22

71

49

158

58

18.7

105

339

62

20.0

年 代

50代 以上
311

1000 00

0

00

13

42
27

8.7

28

90
56

180

98

31.5

89

286

66



01S3牛肉、豚肉、鶏肉料理について、各肉料理を食べる頻度をお答えください。それぞれの事項について、最

も近いものをひとつお選びください。

【【牛肉料理】外食】

01S4牛肉、豚肉、鶏肉料理について、各肉料理を食べる頻度をお答えください。それぞれの事項について、最

も近いものをひとつお選びください。

【【牛肉料理】合計で何日食べたか。】

度数
横,6

敬

％

度
横
全体

ほぼ毎
日

週に4～
5日程度

週に2～
3日程度

週に1日
程度

月に2～
3日程度

月に1日

程度
それ以
下

食べな
い

全体
1238

100.0

3

02
5

0.4

23

■9

117

9.5

193

156

332

26.8

445

35。 9

120

97

236

38.1

65

105
首都日

619

1000

2

03
2

03
15

2.4

52

84
94

15.2

153

247

1

02
3

05
8

13

65

105

99

16.0

179

289

209

33.8

55

89

六都市田

京阪神田
619

100.0

20代
307

1000

2

0.7

3

■0

8

26

46

15.0

48

15.6

90

293

89

29.0

21

6.8

30代
310

100.0

0

0.0

2

0.6

6

19

28

9.0

48

155

86

277

120

387

20

6.5

40代
310

100.0

1

0.3

0

0.0

4

i3

30

97

42

135

75

24.2

122

39.4

36

11.6

年 代

50代以上
311

100.0

0

00

0

0.0

5

■6

13

42
55

177

81

26.0

114

367

43

13.8

全体
ほぼ毎
日
週に4～
5日程度

週に2～
3日程度

週に1日

程度
月に2～
3日程度

月に1日
程度

それ以
下

食べな
い

全体
1238

100.0

18

15

56

45
276

22.3

342

27.6

338

27.3

120

97

83

6.7

5

04

18

29
119

192

167

27.0

172

27.8

71

115

57

9.2

5

08首都圏
619

1000

10

16

六都市田

京阪神田
619

100.0

8

1.3

38

6.1

157

254

175

28.3

166

26.8

49

79

26

42
0

0.0

28

9。 1

23

75

2

0.7
20代

307

100.0

8

2.6

15

4.9

59

19.2

94

306

78

254

29

9.4

0

0.0
30tt

310

100.0

3

1.0

11

3.5

74

23.9

74

23.9

84

27.1

35

11.3

18

5.8

2

0.6
40代

310

100.0

6

19

10

32
66

213

89

28.7

86

27.7

33

106

77

248

85

27.3

90

289

24

77

13

42
1

03

年 代

50代 以上
311

1000

1

0,3

20

64

67



01S5牛肉、豚肉、鶏肉料理について、各肉料理を食べる頻度をお答えください。それぞれの事項について、最

も近いものをひとつお選びください。

【【豚肉料理】内食】

01S6牛肉、豚肉、鶏肉料理について、各肉料理を食べる頻度をお答えください。それぞれの事項について、最

も近いものをひとつお選びください。

【【豚肉料理】中食】

敬

％

度
横

数
％
度
横

全体
ほぼ毎
日

週に4～
5日程度

週に2～
3日程度

週に1

程度
月に2～
3日程度

月に1日
程度

それ以
下

食べな
い

71

57

667

53,9

308

249

131

106

29

23
10

08
8

06
全体

1238

1000

14

1.1

首都日
619

1000

7

1.1

38

61

333

53,8

141

22.8

74

120

17

2.7

4

06

5

08

12

19

6

■0

3

05

大都市日

京阪神□
619

100.0

7

1.1

33

53

334

54.0

167

27.0

57

9。2

20ft
307

100.0

3

1.0

24

7.8

153

49.8

65

21.2

40

13.0

14

4.6

4

1.3

4

13

30代
310

100.0

3

1.0

16

5.2

178

57.4

79

255

27

8.7

4

i3

3

1.0

0

0.0

310

100.0

1

03

15

4.8

168

542

87

281

32

10.3

5

■6

1

0.3

1

0.3
40代

年代

50代 以上
311

1000

7

23

16

51

168

540

77

24.8

32

103

6

19

2

06
3

■0

全体
ほぼ毎
日

遇に4～
5日程度

週に2～
3日程度

週に1日

程度
月に2～
3日程度

月に1日
程度

それ以
下

食べな
い

1238

1000

4

0.3

11

09

72

5,8

191

154

176

14.2

238

19.2

301

243

245

19.8
全体

87

14.1

122

19.7

153

247

108

17.4
首都日

619

100.0

3

0.5

7

1.1

43

69

96

15.5

619

100.0

1

0.2

4

0.6

29

4.7

95

15.3

89

144

116

18.7

148

23.9

137

22.1

六都市田

京阪神圏

50

163
20代

307

1000

0

0.0

7

2.3

18

5.9

55

179

47

15,3

57

18.6

73

23.8

30代
310

1000

2

06
1

0.3

20

65

59

190

37

119

72

232

69

223

50

16.1

40代
310

1000

1

03
2

06
21

6.8

43

13.9

60

19.4

53

171

75

242

55

17.7

56

18.0

84

27.0

90

28.9

年代

50代 以上
311

100.0

1

0.3

1

03
13

4.2

34

10.9

32

10.3

68



01S7牛肉、豚肉、鶏肉料理について、各肉料理を食べる頻度をお答えください。それぞれの事項について、最

も近いものをひとつお選びください。

【【豚肉料理】外食】

度敬
積%

01S8牛肉、豚肉、鶏肉料理について、各肉料理を食べる頻度をお答えください。それぞれの事項について、最

も近いものをひとつお選びください。

【【豚肉料理】合計で何日食べたか。】

数

％

度
横

全体
ほぼ毎
日
週に4～
5日程度

週に2～
3日程度

週に1日

程度
月に2～
3日程度

月に1日
程度

それ以
下

食べな
い

全体
1238

100.0

2

02
4

03
35

28

198

11.1

185

14.9

319

258

393

317

162

13.1

首都日
619

100.0

1

0.2

3

05
25

40
77

124

84

13.6

159

257

196

31.7

74

12.0

大都市日

京阪神田
619

1000

1

0.2

1

0.2

10

16

61

9.9

101

16.3

160

25.8

197

318

88

14.2

83

27.0

24

7.8
20代

307

100.0

0

00

2

0.7

11

3.6

49

16.0

57

186

30代
310

100.0

0

00

1

0.3

8

2.6

37

11.9

40

129

81

26.4

92

29.7

101

32.6

31

100

40代
310

100.0

1

0.3

1

03
8

26

31

100

48

15.5

79

255

100

323

42

135

40

129

67

215

109

350

65

20.9

年十〔

50代 以上
311

1000

1

0.3

0

0,0

8

26

21

68

月に1日
程度

それ以
下

食べな
い

全体
ほぼ毎
日

週に4～
5日程度

週 :こ 2～
3日程度

週に1日

程度
月に2～
3日程度

全体
1238

100.0

22

1.8

119

96

671

542

250

202

136

11.0

24

19

14

11

2

02

首都圏
619

1000

13

2.1

66

10.7

335

541

111

179

73

118

13

2.1

7

|

1

02

大都市田

京阪神田
619

1000

9

15

53

86
336

54.3

139

22.5

63

10.2

11

18

7

1.1

1

0.2

20ft
307

100.0

153

498

62

202

30

9.8

9

29

5

1.6

1

0.3

30代
310

100.0

16

7

2.3

42

137

22

7.1

180

58.1

56

181

39

126

5

i6

1

03
0

00

40代
310

1000

5

1.6

25

8.1

173

55.8

67

21.6

31

100

5

16

3

1.0

1

0.3

年 代

50代 以上
311

1000

5

16

30

96

165

531

65

209

36

11.6

5

16 16

0

0.0

69



01S9牛肉、豚肉、鶏肉料理について、各肉料理を食べる頻度をお答えください。それぞれの事項について、最

も近いものをひとつお選びください。

【【鶏肉料理】内食】

01S10牛肉、豚肉、鶏肉料理について、各肉料理を食べる頻度をお答えください。それぞれの事項について、

最も近いものをひとつお選びください。

【【鶏肉料理】中食】

度
横

敬

％

度
横

数

％

週に2～
3日程度

週 :こ 1日

程度
月に2～
3日程度

月に1日
程度

それ以
下

食べな
い

全体
ほぼ毎
日

週に4～
5日程度

22

■8

14

1.1

全体
1238

100.0

10

0,8

49

4.0

537

434

397

32.1

163

13.2

46

3.7

首都圏
619

1000

4

0.6

17

2.7

255

41.2

196

31.7

94

152

34

5.5

12

■9

7

1.1

7

1.1

大都市日

京阪神田
619

1000

6

■0

32

5.2

282

45.6

201

325

69

111

12

■9

10

1.6

307

100.0

3

■0

18

5.9

124

40.4

104

339

38

124

11

3.6

5

16

4

1.3
20ft

142

45.8

93

30.0

44

142

12

3.9

4

i3

1

03
30ft

310

100.0

2

0.6

12

39
101

326

37

11.9

11

35

5

i6

3

10
40代

310

100.0

2

0.6

8

26

143

46.1

311

100.0

3

1.0

11

35

128

41.2

99

31.8

44

14.1

12

39

8

2.6

6

19

年 代

50代 以上

ほば毎
日

週に4～
5日程度

週に2～
3日 程度

週に1日
程度

月に2～
3日程度

月に1日

程度

それ以
下

食べな
い

全体

94

76
213

17.2

222

17.9

207

16,7

266

21.5

216

174
全体

1238

100.0

2

0.2

18

1.5

98

158
首都圏

619

100.0

1

0.2

9

1.5

48

78

96

15.5

110

17.8

109

17.6

148

23.9

112

181

98

15.8

118

191

118

19.1

大都市日

京阪神田
619

1000

1

02
9

15

46

7.4

117

18.9

20ft
307

100.0

1

03
7

23
27

88
55

179

67

218

40

130

68

221

42

13.7

30代
310

100.0

0

00
3

■0

25

8,1

61

197

52

16.8

60

19.4

68

21.9

41

132

40代
310

100.0

1

0.3

4

i3

27

87

57

184

58

18.7

58

18.7

53

171

52

168

年代

50代 以上
311

100.0

0

0.0

4

i3

15

4.8

40

12.9

45

145

49

158

77

248

81

260

70



01Sll牛肉、豚肉、鶏肉料理について、各肉料理を食べる頻度をお答えください。それぞれの事項について、

最も近いものをひとつお選びください。

【【鶏肉料理】外食】

度数
横%

01S12牛肉、豚肉、鶏肉料理について、各肉料理を食べる頻度をお答えください。それぞれの事項について、

最も近いものをひとつお選びください。

【【鶏肉料理】合計で何日食べたか。】

数

％

度
横

全体
ほぼ毎
日

週に4～
5日程度

週に2～
3日程度

週に1日
程度

月に2～
3日程度

月に1日

程度
それ以
下

食べな
い

全体
1238

1000

2

0.2

7

0.6

47

3.8

149

12.0

186

150

306

247

384

31.0

157

127

195

31.5

74

120
首都圏

619

1000

1

0.2

2

0.3

31

50
67

10.8

93

150

156

252

1

02
5

0.8

16

2.6

82

13.2

93

150

150

24.2

189

30.5

83

134

六都市田

京阪神目
619

100,0

20ft
307

100.0

1

0.3

1

0.3

17

5.5

60

19.5

53

17.3

76

24.8

78

25.4

21

6.8

30代
310

100.0

0

0.0

1

03
11

35
40

129

46

14.8

83

26.8

100

32.3

29

9.4

40ft
310

1000

1

03
3

1.0

12

39
29

94
49

15.8

74

239

98

31.6

44

14.2

年 代

50代 以上
311

1000

0

0.0

2

0.6

7

23

20

6.4

38

12.2

73

23.5

108

34.7

63

20.3

全体
ほぼ毎
日

週に4～
5日程度

週に2～
3日程度

週に1日

程度
月に2～
3日程度

月に1日

程度

それ以
下

食べな
い

全体
1238

1000

25

2.0

94

76

555

44.8

332

26.8

166

134

40

3.2

18

1.5

8

0.6

50

81

255

412

166

26.8

96

15.5

29

4.7

10

16

2

03首都日
619

100.0

11

18

六都市日

京阪神圏
619

100.0

14

23 “7.1

300

485

166

268

70

1■3

11

18

8

i3

6

■0

8

26

4

1.3

1

0.3

307

1000

10

3.3

33

10。7

142

463

69

22.5

40

13.0

1

03

1

03

20ft

30ft
310

1000

5

1.6

19

61

141

45.5

92

29.7

40

129

11

3.5

3

■0

2

06
40代

310

100.0

6

1.9

20

65

143

461

82

265

46

148

8

26

22

71

129

415

89

28.6

40

12.9

13

42
10

3.2

4

i3

年 代

50代 以上
311

100.0

4

1,3

71



02Sl牛肉,豚肉,鶏肉について、どのようなイメージをお持ちですか?それぞれの事項について、当てはまる

ものを全てお選びください。また、その中で最もあてはまるものをお選びください。

【【牛肉】当てはまるもの (いくつでも)】

産数

02S2牛肉,豚肉,鶏肉について、どのようなイメージをお持ちですか?それぞれの事項について、当てはまる

ものを全てお選びください。また、その中で最もあてはまるものをお選びください。

【【牛肉】最も当てはまるもの (一つだけ)】

全体

たんばく
Hが豊
富

カロリー
が低い

安全性
に信頼
がおけ
る

は分が
豊富
健康に
よい
田理し
やすい

筋肉や
骨をつく
る

美春に
よい

料理 (メ
ニュー)
の種類
が多い

スタミ
ナ源
(崇養
があ
る)

価格が
手頃
その他

全体
1208

1900

424

342
狙

弱

５

■

201

211

118

95

405

327
４‐
阻

４

＆

２９

一 614
４‐
田 100

首都日
619

10D0 292

２

＆

３

，

“

乳

５

」 91.7

192

3■ 0

２

＆ 554

２

ａ 139

262

417

674

１

２

45

73

穴郡 雨 日

京阪神日
619

1000

２４

一

１

＆

２

４

117

189

61

99 330 303

２

＆

20代
307

1000

９

α

11

30

15

40 248
24

70

80

261

110

358

13

42 208
194

632

３

ａ

35

113
30代

310

1000 255

12

39 268
23

74 255

100

323

１

＆́

50

100

176

56_8

34

110
40代

310

1000 345

１

＆

12

39 184
22

71

111

958

97

3■ 9

11

35 245
193

623

１

＆

年 代

50代以上
311

1000 466

１

■

２

」ヽ 145 158 434

110

354 299

197

033

１

■

３

ａ

325

２

２

187

245

465

610

２

＆

７

α
2012年

1000 362

２

＆

３

ユ

151

198

７

」 352

時糸

'Il比較

2011年
10D0

２３

３０

２

２

田

蠣

100

131

５

■

２７
硫

２２

４

11

14

192

252
範

弘

３

■

04

1■0

安全性
に信頼
がおけ
る

鉄分が
豊富
健康に
よい
田理し
やすい

筋肉や
骨をつく
る

美暮に
よい

料理 (メ
ニ ュー )

の種類
が多い

スタミ
ナ源
(業養
があ
る)

価格が
手頃

その他全体

たんばく
質が豊
富

カロリー
が低い

15

■2

12

■0

９

■

16

■9

朽

佗

１‐

ａ

８

＆ 364
116

94
全体

1238

10D0

155

125

４‐
師 200

13

21

78

126
首都田

1000

89

11 1

9

15

５

＆

9

■5

８

ａ

５

ａ

八都 下 日

京阪神田
1000

０

＆

ａ
）
エ

7

11

５

儀

４

＆

266

430
10

■6

38

61

1000

33

107

2

07

２

」

２

＆

３

２

１

，

124

404

２

ａ
20代

30代
310

1000

２

ａ

5

16

3

■0

34

1■0

3

■0

36

1■6

35

113

19

61
‐Ｏ
ｍ

33

10G

10代
310

1000

41

132

3

■0

4

i3

19

61

5

■6

41

132

２

住

２

＆

115

971

３

ａ

年 代

50代以上
311

1000

52

167

5

■6

3

■0

50

180

21

60

２

ａ

106

3■ 1

２

■

72



02S3牛肉,豚肉,鶏肉について、どのようなイメージをお持ちですか?それぞれの事項について、当てはまる

ものを全てお選びください。また、その中で最もあてはまるものをお選びください。

【【豚肉】当てはまるもの (いくつでも)】

02S4牛肉,豚肉,鶏肉について、どのようなイメージをお持ちですか?それぞれの事項について、当てはまる

ものを全てお選びください。また、その中で最もあてはまるものをお選びください。

【【豚肉】最も当てはまるもの (一つだけ)】

全体

たんばく
質が豊
富

カロリー
が低い

安全性
に信頼
がおけ
る

鉄分が
豊富
健康に
よい
田理し
やすい

崩肉や
骨をつく
る

美暮に
よい

料理 (メ
ニュー)
の種類
が多い

スタミ
ナ源
(業養
があ
る)

価格が
手頃
その他

1208

1000 308

９

■

９

■

‐２

位

380

307

778 ２８

Ｚ

262 668 454

367

８４

饂

３

２
全体

個

備

５

＆

５

＆

‐８

４

005 ＝

４

117

189

355

574

248

401

413

667

19

31
首都口

1000 359

703

11

■0

穴尋 Π
=日

京阪神日
1000

239

376

５

“

４６
【

71

115

199

321

983

0■ 9

145 313

50G 田 3

1000 319

２

＆

２

＆ 220

195

635

７

　

■

85

277

152

495

110

378

193

629

10

33
20代

1000

97

313

２

６

24

78

17

55

２

＆ 319

190

013

59

100 235

101

519

97

313 726
30代

1000

113

365

１

ユ

２

＆

３

０

８

■

195

629

60

194 223

168

542

123

397

219

706
40代

107

601

118

379

211

678

年 代

50代以上
311

19D0

147

473

33

106

３

ａ

３

４

‐２
亀

198

637 280 1■3

５２
ｍ

２

２
20124F

1000

289

379

５

■

57

75

G6

07

２４

３２

．
626 226 202

414

543 386

223
餌

ｎ

272

057
４０
ｍ

17

22

晴 糸

'Il比較

2011年
10D0 316

４９
郎

５

＆

66

87 270 592

スタミ
ナ源
(栄養
があ
る)

価格が
手頃

その他全体

たんば(
質が豊
富

カロリー
が低い

安全性
に信頼
がおけ
る

鉄分が
豊富
色庫に
よい
田理し
やすい

料理 (メ
ニ ュー )

の種類
が多い

９

■ 263

２

　

■
全体

1238

1000

71

57

２

２

９

■ 216

24

■9

４

＆

244

197

246

14

23首都田
619

1000

４

住

ｌ

ｉ

10

■6

３

＆ 225

１

２

10

31 200

44

71
５

＆

128

207

7

11

２

＆

115

18G

５

ａ

173

279

天 召B司了困

京阪神田
619

1000

３

■

12

19

15

24
14

46
59

173

２

＆

７

＆
20代

307

1(Ю 0

13

42

１

■ 274

１

＆

６

α

3

10

15

48
50

161

22

71

100
30代

310

1(Ю 0

18

58

3

10

19

61
７

２

5

■6

10

32
59

190

30

97

84

271
40代

310

1000

２

・」

311

1000

２

・」

3

■0

18

58
40

129

50

101

6

■9 264

18

50

６

Ｚ

年 代

50代以上

73



02S5牛肉,豚肉,鶏肉について、どのようなイメージをお持ちですか?それぞれの事項について、当てはまる

ものを全てお選びください。また、その中で最もあてはまるものをお選びください。

【【鶏肉】当てはまるもの (いくつでも)】

02S6牛肉,豚肉,鶏肉について、どのようなイメージをお持ちですか?それぞれの事項について、当てはまる

ものを全てお選ぴください。また、その中で最もあてはまるものをお選びください。

【【鶏肉】最も当てはまるもの (一つだけ)】

全体

たんばく
買が豊
富

カロリー
が低い

安全性
に信頼
がおけ
る

鉄分が
豊富

腱庫に
よい

田理し
やすい

筋肉や
骨をつく
る

美害に
よい

料理 (J
ニュー)
の種類
おく多い

スタミ
ナ源
(柴養
心tあ

る)

価格が
手頃
その他

548

７

６ヽ

３

２ 202

620

501

230

191 226

517

418

162

191

０‐

■

３

と
全体

1238

1000 364
208

481

121

195

144

233

237 ７

２

439 ２

＆
首都田

1000 34.7 532

３

＆

11

18 294

天郡 ΠT日

京阪神日
1∞ 0

206

381 565

３

ｄ

２

ａ 20_9
３２
認

115

186

136

220
２８
術

Ｏ

ａ

472 8

i3

544

１

＆

１

■ 254
“

狙

７

■

122

397

３

α

219

694

11

36
20代

1∞ 0

114

371

30代
1000

103

332 506

１

ユ 265

100

516

61

197

７

■

130

410

３

■

２３

一

4

i3

40代
10D0
‐０
監
‐６
弦

23

74 290
‐５

ｍ

55

177

７

・４

126

406

５

Ｇ

230

年 代

50代以上
311

10D0

127

100 614

２

」

111

357

‐６

訛

54

174

５

＆

139

447

44

14_1

238

2012年
762

1900

273

358

412

541
“

田

２

ａ

222

291

377 ‐４

ほ

‐６

■
朗
印

‐０

■

５７

一

17

22
時系列比

較

2011年
1000

235

30_8

385

505

５

＆

15

20
２３
ｍ

347 147

193

‐８

Ｘ

293 117

154

572

751

16

21

全体 撤に
た
買
宮 カロリ一鰤
難晴闘る

が分
宮
鉄
豊 甑沖

し

い

理
す
田

や 榊撚
筋

骨

る
錦
沖
漑「殖跡

森ガ帷恥ｏ

格
頃
価
手

その他

全体
1238

1000

８

ａ

235 ７

６

155

125

16

■3

２

２

129

104

１

■

466 23

■9

首都田
G19

1000

４

＆

120

19.4

５

＆

０

＆

11

■8

ｌ

Ｚ

４
　
・■

２‐
ｍ

１

と

仄 召い市 田

京阪神日
619

1000
網

師

115

180

２

■

69

111

13

21

03

134

9

■5 405

20代
1000

２

■

５

＆

14

46 124

１

＆

２９

照

3

■0

115

375

30代
310

1000

１

・■

61

197

10

32 142
6

■0 100

133

429

4

■3

5

■6
10代

310

1000

24

77 165

２

６

3G

l16

１

＆

２
　
・駐

122

394
１

＆ 215

33

106

97

1■9

筍

邪

G

■9

９

α

6

19

年 代

50代 以上
311

1000

74



03Sl牛肉、豚肉、鶏肉について、それぞれどのくらいの頻度で購入していますか?それぞれの事項について、

最も近いものをひとつお選びください。

【牛肉】

度数

03S2牛肉、豚肉、鶏肉について、それぞれどのくらいの頻度で購入していますか?それぞれの事項について、

最も近いものをひとつお選びください。

【豚肉】

度数

週に4～
5日程度

週に2～
3日程度

週に1日

程度
月に2～
3日程度

月に1日

程度

それ以
下

購入し
ない

全体
ほぼ毎
日

7

0.6
全体

1238

1000

3

02
8

0.6

105

85

365

295

373

30.1

258

208

119

9.6

首都圏
619

100.0

2

03
1

0.2

39

63

158

25,5

193

31.2

139

225

83

13.4

4

0.6

六都市田

京阪神日
619

100.0

1

0.2

7

11

66

10.7

207

334

180

29.1

119

192

36

5.8

3

05

20代
307

100.0

2

0。 7

3

1.0

20

6.5

80

26.1

84

274

77

251

36

117

5

16

1

03

17

55
78

25.2

102

32.9

70

22.6

41

13.2

1

03
30代

310

1000

0

0.0

26

8.4

0

0.0
40代

310

1000

1

03
3

■0

29

9,4

94

303

92

29.7

65

21.0

0

00
1

0.3

39

125

113

363

95

30.5

46

14.8

16

51

1

0.3

年 代

50代 以上
311

100.0

2012年
762

100.0

0

0.0

2

03
69

9.1

223

29.3

237

31.1

155

203

69

91

7

09

時系列
比較

2011年
762

1000

1

0.1

5

07

94

12.3

269

35.3

219

287

125

16.4

49

64
0

00

全体
ほぼ毎
日

週に4～
5日程度

週に2～
3日 程度

週に1日
程度

月に2～
3日程度

月に1日

程度
それ以
下
購入し
ない

3

02
21

1.7

414

334

530

428

207

16.7

53

43
8

0.6

2

02
全体

1238

100.0

首都圏
619

100.0

2

0,3

9

1.5

209

33.8

243

39.3

122

197

30

48
3

05
1

0.2

23

3.7

5

08
1

0.2

大都市日

京阪神臼
619

100.0

1

0.2

12

19

205

33.1

287

46.4

85

13.7

20ft
307

1000

1

03
6

2.0

89

29,0

127

41.4

54

17.6

23

75

6

2.0

1

03

30代
310

100.0

0

00
2

0.6

101

326

139

448

55

177

12

39

1

0.3

0

00

40代
310

100.0

7

23
103

332

130

41.9

63

20,3 ■6

1

03
0

0.0

年 代

50代 以上
311

1000

1

0.3

1

0.3

6

1,9

121

38,9

134

431

35

1■3

13

42
0

0.0

1

03
35

46
4

05

2

03

762

1000

1

01 1.2

242

318

339

445

130

171

297

39.0

116

15,2

25

3.3

4

05

0

0.0

時系列
比較 2012年

2011年
762

100.0

4

05
28

37

288

37.8

75



03S3牛肉、豚肉、鶏肉について、それぞれどのくらいの頻度で購入していますか?それぞれの事項について、

最も近いものをひとつお選びください。

【鶏肉】

度数

04Sl牛肉,豚肉,鶏肉を購入する際、主にどこで購入されますか?それぞれの事項について、当てはまるもの

を全てお選びください。

【牛肉】

度数

全体
ほぼ毎
日
週に4～
5日程度

週に2～
3日程度

週に1日

程度
月に2～
3日程度

月に1日

程度
それ以
下

購入し
ない

1238

100.0

5

04
16

i3

322

260

548

443

248

20.0

73

59

23

1,9

3

0.2
全体

154

24.9

43

6.9

13

21

1

0.2
首都圏

619

100.0

2

03
4

0.6

147

297

255

412

175

28.3

293

47.3

94

15.2

30

48
10

16

2

0.3

六都市田

京阪神日
619

100.0

3

05
12

1.9

7

23

1

0.3
20ft

307

100.0

2

07

5

1.6

65

21.2

141

45.9

61

19.9

25

81

30ft
310

1000

1

03
1

03
84

27.1

131

423

70

22.6

19

61

3

■0

1

0.3

310

1000

1

03
5

1.6

81

26.1

141

455

65

21.0

11

3.5

6

19

0

0.0
40tt

ヽ

0.3

年代

50代以上
311

1000

1

0.3

5

16

92

29.6

135

434

52

16.7

18

5.8

7

23

5

07

177

23.2

359

471

150

19.7

47

6.2

19

25
3

0.4
2012年

762

1000

2

03

762

1000

3

0.4

19

25

218

286

318

41.7

146

192

41

5.4

17

2.2

0

00

時系列
比較

2011年

全体 百貨店
大型

スー

′く――

食品
スー
′く――

生協
食肉専
門店

食肉ディ
カウント
ストア

自然食
品店

通信販
売 (カタ
ログ/
テレビ/
インター
ネットな
ど)

その他

19

15

16

1.3
全体

1231

1000

８

６
．

５５

一

967 141

1■5

156

127

３

２

．

13

2.1
首都日

615

1000

悧

６
．
５

269

437
493 ５

ａ

５

＆

２

３

．

10

■6

76.9 135

102

166

ｌ

Ｚ

9

i5

六部雨日

京阪神日
616

1000

43

7.0

２８

４５
，

24

79

２

７
．

11

36
3

■0
20tt

1000

11

3.6

133

44.0 83.4

11

36
127

41.1 80.9

27

87
40

129
30tt

1000

1000

30

9,7

149

48.1

244

78.7

４

５
．

45

14.5

6

■9

4

13

6

■9
40代

47

15.2

ｌ

ａ

4

13

年 代

50代 以上
310

100.0

31

100

143

461

221

713

４

３
．

9

1.2
2012年

755

100.0

６

■

３４
軋 783

84

11.1

89

11.8

１

２

14

■9

106

199

98

129

14

■8

13

■7

時 糸 夕ll

比較

2011年
762

100.0

６

８
．

364

478 782

76



04S2牛肉,豚肉,鶏肉を購入する際、主にどこで購入されますか?それぞれの事項について、当てはまるもの

を全てお選びください。

【豚肉】

04S3牛肉,豚肉,鶏肉を購入する際、主にどこで購入されますか?それぞれの事項について、当てはまるもの

を全てお選びください。

【鶏肉】

度数

大 型

ス ー

′く――

食品
スー
′く――

生協
食肉専
F日店

食肉ディ
カウント
ストア

自然食
品店

通信販
売 (カタ
ログ/
テレビ/
インター
ネットな
ど)

その他全体 百貨店

1236

1000

46

3.7 456
1019

82.4

178

144

103

8.3

３

３
．

13

1.1

16

1.3
全体

２

３

．

279

45.1

516

835

７

乞

４

７
．

２

＆ ■0

14

2.3
首都日

618

1000

大都市日

京阪神日
618

100.0

２

＆

285

46.1

503

81.4

９

６
．

54

8.7

１

乞

7

1.1

20+t
306

100.0
‐３
軋

267

873

３

０

．

19

6.2

11

36
4

i3

3

■0
30ft

310

1000
6

19

129

416
262

845
35

11.3

18

58

１

４

58

18.7

39

126
40代

310

1000

17

55
146

471 826

年 代

50代 以上
310

1000

17

55 490 75.5

５

６
．

27

87
6

■9

1000

３

４

３５
軋

620

81.6

113

14.9

６

＆

２

２

．

9

■2
2012年

13

17

口寺系列
比較

2011年
762

100.0

４

５
．

363

476
608

79.8

121

159

66

87
16

2.1

全体 百貨店
大型
スー
′く――

食品
スー
パーー

生協
食肉専
門店

食肉ディ
カウント
ストア

自然食
品店

通信販
売 (カタ
ログ/
テレビ/
インター
ネットな
ど)

その他

18

15
全体

1235

1000
“
師 449

1012

81.9

176

14.3

92

74

３

２

．

13

1,1

首都日
618

1000

２

＆

276

447
511

82.7

72

117

47

76

２

＆

14

23
279

452
501

81.2

104

169

45

7.3

13

21

六都〒F日

京阪神日
617

1000

２

＆

35

1■4

１

５
．

11

36
2

0.7
20代

306

100.0

4

i3

135

44.1 87.3

130

42.1
２６
弘

36

117

19

6.1

12

39
4

1.3
30代

309

100.0

4てl代
310

100.0

15

4.8

143

46.1

254

819
54

174

35

113
5

■6

6

19

5

16

年 代

50代 以上
310

1000
17

5.5

147

47.4

２２

一

51

16.5

22

71

10

■3
2012年

759

1000

31

41
347

457
612

80.6

110

14.5

55

7.2

２

２
．

8

1.1

122

16.0

５

７

．

15

20
16

2.1

日行糸 夕u

比較

2011年
762

1000

４

ａ 466
607

79.7

77



05Sl牛肉,豚肉,鶏肉を購入する際、重視する点は何ですか?それぞれの事項について、当てはまるものを全

てお選びください。また、その中で最もあてはまるものをお選びください。

【【牛肉】当てはまるもの (いくつでも)】

全体
価格の
手頃さ

原産国
(国産 ,

アメリカ
産など)

産地・銘
柄 (ブラ
ンド)

脂防の
割合

安全性

冷蔵品
か冷凍
解凍品
か

鮮度 (色
つや)

その他

全体
1231

100.0 652 606 343
426

34.6

530

43.1

186

151 55.6

31

2.5

首都圏
615

1000
418

68.0

357

58,0

213

34.6

209

340
247

402
73

11.9

335

54.5

20

3.3

六都 市 日

京阪神日
616

100.0

384

62.3

389

63.1

209

339
217

35.2

283

459
113

18.3

350

568
11

1.8

20代
302

100.0

213

705
169

560
91

301

97

32.1

116

38.4

44

146
174

576
6

20
90

29.1

106

34.3

119

385
4

1.3
30代

309

100.0

215

696
177

573
45

146
170

55.0

40代
310

1000
196

63.2

193

62.3

108

34.8

104

335
140

452
34

1■0

162

52.3

6

1.9

年 代

50代以上
310

100.0

178

57.4

207

66.8

133

429
119

38.4

155

50.0 20.3

179

577
15

48

2012年
755

100.0

480

636
445

589
264

950
259

94.3

327

433
121

160
422

55.9

19

25
時系列
比較

20」年
762

1000
442

58.0

351

46.1

210

27.6

224

294
366

480
104

13.6

427

56.0

15

2.0

05S2牛肉,豚肉,鶏肉を購入する際、重視する点は何ですか?それぞれの事項について、当てはまるものを全

てお選びください。また、その中で最もあてはまるものをお選びください。

【【牛肉】最も当てはまるもの (一つだけ)】

度数

度数
,も

全体
価格の
手頃さ

原産国
(国産 ,
アメリカ
産など)

産地・銘
柄 (プラ
ンド)

脂肪の
割合

安全性

冷蔵品
か冷凍・

解凍品
か

鮮度 (色
つや)

その他

全体
1231

100.0

409

332
338

275
107

87
61

5.0

145

1■8

7

06
147

11.9

17

■4

首都日
227

369
151

246
49

8.0

33

54
66

10.7

2

03
75

12.2

12

2.0

615

100.0

大都市田

京阪神日
616

1000

182

29.5

187

30.4

58

94
28

4.5

79

128
5

0.8

72

117
5

0.8

20代
302

100.0

122

404
73

242
17

56
12

40
26

8.6

4

i3

43

14.2

5

17

30代
309

1000
112

362
95

307
21

6.8

10

32
28

91

1

0.3

39

12.6

3

1.0

40代
310

1000
97

31.3

87

28.1

34

liO
17

5.5

41

132
1

03
32

103

1

03

年 代

50代以上
310

100.0

78

25,2

83

268
35

11,3

22

7.1

50

16.1

1

0,3

33

10.6

8

2.6

2012年
755

1000

247

327
201

26.6

66

8.7

36

4.8

98

130

4

0.5

92

122

11

15
時系列
比較

2011年
0

0.0

0

0.0

0

0.0

0

00
0

00
0

00
0

00
0

0.0

0

00

78



05S3牛肉,豚肉!鶏肉を購入する際、重視する点は何ですか?それぞれの事項について、当てはまるものを全

てお選びください。また、その中で最もあてはまるものをお選びください。

【【豚肉】当てはまるもの (いくつでも)】

度数

05S4牛肉,豚肉,鶏肉を購入する際、重視する点はイ可ですか?それぞれの事項について、当てはまるものを全

てお選ぴください。また、その中で最もあてはまるものをお選びください。

【【豚肉】最も当てはまるもの (一つだけ)】

数

％

度
横

冷蔵品
か冷凍
解凍品
か

鮮度 (色
つや)

その他全体
価格の
手頃さ

原産目
(国産 ,

アメリカ
産など)

産地・銘
柄 (プラ
ンド)

脂肪の
割合

安全性

全体
1236

100.0

997

807

657

532
392

317
459

371

461

37.3

200

16.2

643

520
29

23
315

510
211

34.1

228

369
221

358
82

13.3

316

511

19

31
首都圏

618

100.0

508

82.2

六郡 可〒日

618

100.0

489

79.1

342

553
181

29.3

231

374
240

388
118

19.1

327

529

10

16京阪神田

20代
306

1000
264

86.3

151

493
80

26.1

112

366
98

320
48

157
171

559 16

30代
310

100.0

260

83.9

168

54.2

91

29.4

102

32.9

109

35.2

52

16.8

155

50.0

2

06
245

790
162

52.3

110

355
120

38.7

121

39.0

37

119

154

49.7 1.9
40代

310

1000

年 代

50代 以上
310

1000

228

735
176

56.8

111

35.8

125

403
133

42.9

63

203
163

52.6

16

5.2

2012とF
760

100.0

595

783
402

529
233

307
280

368
287

37.8

190

171

395

52.0

19

2.5

11

1.4

時系列
比較

2011年
762

100.0

559

73.4

320

420
189

24.8

223

293
340

446
108

14.2

413

542

原産国
(国産 ,

アメリカ
産など)

産地・銘
柄 (プラ
ンド)

脂防の
割合

安全性

冷蔵品
か冷凍
解凍品
か

鮮度 (色
つや)

その他全体
価格の
手頃さ

113

91

６

５

．

121

9.8

146

11.8

15

12
全体

1236

1000
513

41.5

257

20.8

首都圏
618

1000

272

44.0

113

18.3

64

104
32

5.2

57

9.2

1

02
69

112

10

16
大都市圏

京阪神田
618

1000

241

390
144

233
49

7.9

35

57
64

104
3

0.5

77

125
5

0.8

55

180
19

6.2

12

39
18

59
3

■0

41

13.4

4

13
20代

306

100.0

154

503
34

1■0

2

06
30代

310

100.0

140

452
74

239
19

6.1

12

39
29

9.4

0

00

40ft
310

1000

126

40.6

66

2■3

32

10.3

19

6.1

30

9.7

0

00
36

11.6

1

03

年 t〔

50代 以上
310

100.0

93

30.0

62

20.0

43

139

24

7.7

44

142
1

0.3

35

1■3

8

2.6

66

8.7

45

59
82

108

2

0.3

95

12.5

11

14
20124F

760

1000

310

40.8

149

196
0

0.0

0

0.0

0

0.0

0

00
0

00

日音系列
比較

2011年
0

0.0

0

00
0

00

79



05S5牛肉,豚肉,鶏肉を購入する際、重視する点は何ですか?それぞれの事項について、当てはまるものを全

てお選びください。また、その中で最もあてはまるものをお選びください。

【【鶏肉】当てはまるもの (いくつでも)】

05S6牛肉,豚肉,鶏肉を購入する際、重視する点は何ですか?それぞれの事項について、当てはまるものを全

てお選びください。また、その中で最もあてはまるものをお選びください。

【【鶏肉】最も当てはまるもの (一つだけ)】

度数
%

数

％

度
横

脂肪の
割合

安全性

冷蔵品
か冷凍
解凍品
か

鮮度 (色
つや)

その他全体
価格の
手頃さ

原産目
(国産 ,
アメリカ
産など)

産地・銘
柄 (プラ
ンド)

207

16.8 490

３

と
全体

1235

100.0

1009

81.7

642

52.0

404

32.7

192

15.5

451

365
516

83.5

300

50.0

202

32.7

96

15.5

217

351

82

13.3

303

490
18

29首都田
618

1000
617

100.0

498

79.9

333

54.0

202

32.7

96

156

234

379
125

20.3

302

489
12

1.9

六都 市日

京阪神日

41

13.4

162

529
5

16
20ft

306

100.0

269

87.9

156

51.0

81

26.5

52

170
93

304

30tt
309

100.0

260

84.1

165

53.4

88

28.5

52

16.8

100

324
55

17.8

148

47.9

3

10

249

803
156

50.3

109

35.2

47

152

119

384
41

132

147

474
6

19
40ft

310

100.0

310

100.0

231

745
165

532
126

40.6

41

132

139

44.8

70

226

148

477
16

52

年代

50代 以上

141

186
372

490
18

24
2012年

759

100.0

598

788
385

50。 7

250

32.9

115

152

286

37.7

43.4

111

146

401

52.6

12

16

時系列
比較

2011年
762

100.0

572

75.1

308

404
182

239
115

151

価格の
手頃さ

原産国
(国産 ,
アメリカ
産など)

産地・銘
柄 (プラ
ンド)

脂防の
割合

安全性

冷蔵品
か冷凍
解凍品
か

鮮度 (色
つや)

その他全体

244

19.8

119

9.6

16

13
131

106
14

11

141

1■4

16

13
全体

1235

100.0

554

44.9

首都日
618

100.0

299

48.4

110

17.8

61

99
9

15

56

9.1

3

05
71

1■5

9

15

7

11

大都市日

京阪神田
617

100.0

255

41.3

134

217
58

94
7

11

75

12.2

11

■8

70

11.3

167

546
54

17.6

15

49
5

16

23

7.5

4

i3

34

11.1

4

1.3
20代

306

100.0

2

0.6

25

8,1

2

06
36

11.7

3

1.0
30代

309

100.0

144

466
73

236
24

78
2

0.6
40tt

310

1000

134

432
62

20.0

37

119

4

13

32

10.3

3

■0

36

116

35

113

7

2.3

年 代

50代 以上
310

100.0

109

352
55

177

43

13.9

5

16

51

165 1.6

139

18.3

73

96
10

13
87

11.5

7

0.9

95

12.5

10

13
2012年

759

1000

338

44.5

0

0.0

0

00
0

00
0

0.0

0

00
0

0.0

0

00

時系列

比較

2011年
0

00
0

0.0

80



06Slこ こlヵ月の食肉の購入について伺います。昨年の今頃と比べ、購入回数に変化がありますか?それぞれ

の事項について、最も近いものをひとつお選びください。

【食肉全体】

06S2こ こlヵ月の食肉の購入について伺います。昨年の今頃と比べ、購入回数に変化がありますか?それぞれ

の事項について、最も近いものをひとつお選びください。

【国産和牛】

度数
%

わから
ない
購入し
ない

全体 増えた
やや増
えた

変わら
ない

やや
滅った

減つた

0

0.0
全体

1238

100.0

28

2.3

106

8.6

922

74.5

124

10.0

49

4.0

9

0.7

首都園
619

100.0

12

■9

53

8.6

454

73.3

63

10.2

32

5.2

5

0.8

0

0.0

4

0.6

0

0.0

六都市四

京阪神日
619

100.0

16

2.6

53

8.6

468

75.6

61

9.9

17

2.7

20ft
307

100,0

10

3.3

34

11.1

227

73.9

23

75
9

2.9

4

1.3

0

0.0

30代
310

100.0

9

2.9

27

8.7

228

73.5

33

10.6

10

3.2

3

■0

0

0.0

40+t
310

100.0

7

2.3

18

5.8

241

77.7

30

9.7

13

4.2

1

0.3

0

0.0

27

87
226

72.7

38

12.2

17

5.5

1

0.3

0

0.0

年 代

50代以上
311

100.0

2

0.6

2012年
762

100.0

11

■4

47

6.2

580

76.1

79

10.4

37

4.9

8

■0

0

0.0

9

■2

47

6.2

569

74.7

91

1■9

37

4.9

9

■2

0

0.0

時系列
比較

2011年
762

100.0

やや
減った

滅った
わから
ない

購入し
ない

全体 増えた
やや増
えた

変わら
ない

124

10.1

139

1■3

29

2.4

76

6.2
全体

1231

100.0

13

1.1

73

5.9

777

63.1

49

8.0
首都田

615

100.0

4

0.7

40

6.5

366

59.5

56

9.1

81

13.2

19

3.1

9

i5

33

5.4

411

66.7

68

11.0

58

9.4

10

1.6

27

4.4

大都市田

京阪神圏
616

100,0

30

9.9

25

8.3

11

3.6

24

7.9
20代

302

100.0

5

1.7

17

56
190

62.9

18

5.8

194

62.8

29

9.4

36

11.7

8

2.6

21

6.8
30tt

309

100.0

3

1.0

14

4.5

194

62.6

34

1■ 0

40

12.9

7

2.3

18

5,8
40代

310

100.0

3

■0

年代

50代以上
310

100.0

2

0.6

24

7.7

199

64.2

31

10.0

38

12.3

3

1.0

13

4.2

40

5.3

490

64.9

78

10.3

80

10.6

20

2.6

39

5.2
2012年

755

100.0

8

1.1

時系列
比較

2011年
762

100.0

6

0.8

33

4.3

423

55.5

115

15.1

108

14.2

26

3.4

51

6.7

81



06S3こ こlヵ月の食肉の購入について伺います。昨年の今頃と比べ、購入回数に変化がありますか?それぞれ

の事項について、最も近いものをひとつお選びください。

【和牛以外の国産牛肉】

度数

06S4こ こlヵ 月の食肉の購入について伺います。昨年の今頃と比べ、購入回数に変化がありますか?それぞれ

の事項について、最も近いものをひとつお選びください。

【輸入牛肉】

度数

変わら
ない

やや
減つた

減った
わから
ない

購入し
ない

全体 増えた
やや増
えた

137

11.1

120

9.7

43

3.5

59

4.8
全体

1231

100.0

4

0.3

57

4.6

811

65.9

首都圏
615

100.0

1

02
28

46
390

63.4

66

10.7

69

1■2

28

4.6

33

54
大都市田

3

0.5

29

4.7

421

68.3

71

1■5

51

8.3

15

2.4

26

4.2
京阪神田

616

100.0

20+t
302

100.0

1

0.3

11

3.6

208

68.9

29

9.6

22

7.3

14

4.6

17

5.6

29

9.4

15

4.9

11

3.6
30代

309

100.0

1

0.3

21

6.8

203

65.7

29

9。4

7

2.3

13

4.2
40代

310

100.0

1

0.3

14

4.5

199

64.2

37

11.9

39

12.6

年 代

50代以上
310

1000
1

0.3

11

3.5

201

64.8

42

19.5

30

9.7

7

2.9

18

5.8

87

1■5

65

8.6

26

3.4

35

4.6
2012年

755

100.0

2

0.3

27

3.6

513

67.9

時系列
比較

2011年
762

100.0

4

0.5

29

3.8

446

58.5

110

14.4

102

134
32

4.2

39

5.1

全体 増えた
やや増
えた

変わら
ない

や や

減った
減つた
わから
ない

購入し
ない

全体
1231

100.0

20

■6

98

8.0

669

54.3

143

1■6

112

9.1

32

26
157

12.8

351

57.1

74

12.0

52

8.5

21

3.4

53

8.6
首都田

615

100.0

8

i3

56

9.1

六都市田

京阪神日
616

100.0

12

1.9

42

6.8

318

5■6

69

11.2

60

9.7

11

■8

104

16.9

20ft
302

100.0

4

i3

30

9.9

176

58.3

39

12.9

15

5.0

11

3.6

27

8.9

30代
309

100.0

6

■9

25

8.1

180

58.3

34

11.0

27

8.7

9

2.9

28

9.1

310

100.0

3

■0

19

6.1

170

54.8

23

7.4

48

15.5

6

1.9

41

13.2

年 代

40tt

50代 以上
310

100.0

7

2.3

24

7.7

143

46.1

47

15.2

22

7.1 ■9

61

19.7

2012年
755

100.0

8

1.1

48

6.4

411

54.4

84

11.1

74

9.8

19

2.5

111

14.7

時系列
比較

2011年
762

100.0

16

2.1

84

11.0

403

52.9

71

9.3

71

9.3

20

2.6

97

12.7

82



06S5ここlヵ 月の食肉の購入について伺います。昨年の今頃と比べ、購入回数に変化がありますか?それぞれ

の事項について、最も近いものをひとつお選びください。

【国産豚肉】

度数
%

06S6こ こlヵ 月の食肉の購入について伺います。昨年の今頃と比べ、購入回数に変化がありますか?それぞれ

の事項について、最も近いものをひとつお選びください。

【輸入豚肉】

度数

やや
減つた

減った
わから
ない

購入し
ない

全体 増えた
やや増
えた

変わら
ない

42

3.4

15

1.2

7

0.6
全体

1236

100.0

26

2.1

146

11.8

921

74.5

79

6.4

首都圏
618

100.0

12

■9

74

12.0

447

72.3

48

7.8

26

4.2

8

i3

3

0.5

31

5.0

16

2.6

7

1.1

4

0.6

大都市圏

京阪神日
618

100.0

14

2.3

72

11.7

474

76.7

20tt
306

100.0

11

3.6

37

12.1

218

71.2

23

7.5

9

2.9

5

■6

3

1.0

6

1.9

2

0.6
30ft

310

100.0

8

2.6

36

1■6

228

73.5

17

5.5

13

4.2

2

0.6

1

0.3
40代

310

100.0

5

1.6

38

12.3

231

74.5

20

6.5

13

4.2

年代

50代以上
910

100.0

2

0.6

35

1■3

244

78.7

19

6.1

7

2.3

2

0.6

1

0.3

29

3.8

13

1.7

3

0.4
2012年

760

100.0

10

■9

80

10.5

578

76.1

47

6.2

時系列
比較

2011年
762

100.0

8

■0

94

12.3

554

72.7

60

7.9

27

3.5

16

2.1

3

0.4

全体 増えた
やや増
えた
変わら
ない

やや
減った

滅つた
わから
ない

購入し
ない

1236

100.0

22

1.8

103

8.3

684

55.3

98

7.9

73

5.9

22

■8

234

18.9
全体

59

9.5

28

4.5

13

2.1

98

15.9
首都圏

618

100.0

8

i3

54

8.7

358

57.9

大都市臼

京阪神日
618

100.0

14

2.3

49

7.9

326

52.8

39

6.3

45

7.3

9

i5

136

22.0

306

100.0

7

2.3

35

1■4

185

00.5

24

7.8

9

2.9

6

2.0

40

13.1
20代

30代
310

100.0

7

2.3

24

7.7

174

56.1

22

7.1

22

7.1

8

2.6

53

17.1

40tt
310

100.0

4

1.3

21

6.8

174

56.1

27

8.7

20

65
4

1.3

60

19.4

年 代

50代以上
310

100.0

4

i3

23

7.4

151

48.7

25

8.1

22

7.1

4

i3

81

26.1

2012年
760

100.0

10

■3

46

6.1

416

54.7

64

8.4

50

6.6

19

2.5

155

20.4

時系列

比較

2011年
762

100.0

12

1.6

54

7.1

431

56.6

47

6.2

37

4.9

19

2.5

162

21.3

83



06S7こ こlヵ 月の食肉の購入について伺います。昨年の今頃と比べ、購入回数に変化がありますか?それぞれ

の事項について、最も近いものをひとつお選びください。

【国産鶏肉】

度数

06S8こ こlヵ月の食肉の購入について伺います。昨年の今頃と比べ、購入回数に変化がありますか?それぞれ

の事項について、最も近いものをひとつお選びください。

【輸入鶏肉】

やや
減った

減った
わから
ない

購入し
ない

全体 増えた
やや増
えた
変わら
ない

651

52.7

94

7.6

66

5.3

20

■6

297

24.0
全体

1235

100.0

20

■6

87

7.0

首都臼
618

100.0

11

■8

49

7.9

349

56.5

49

7.9

23

3.7

13

2.1

124

20.1

大都市四

京阪神日
617

100.0

9

1.5

38

6.2

302

48.9

45

7.3

43

7.0

7

1.1

173

28.0

181

59.2

22

7.2

7

2.3

7

2.3

49

16.0
20+t

306

1000
9

2.9

31

10.1

30代
309

100.0

5

1.6

24

7.8

161

52.1

23

7.4

24

7.8

4

1.3

68

22.0

40代
310

100.0

3

■0

18

5.8

164

52.9

27

8.7

17

5.5

4

i3

77

24.8

年 代

50代以上
310

100.0

3

■0

14

4.5

145

46.8

22

7.1

18

5.8

5

■6

103

33.2

2012年
759

100.0

7

0.9

43

5.7

401

52.8

57

7.5

43

5.7

15

2.0

193

25.4

時系列

比較

2011年
762

100.0

10

■3

46

60
424

55.6

41

5.4

28

3.7

26

3.4

187

24.5

横 %
度数

購入し
ない

全体 増えた
やや増
えた

変わら
ない

やや
減つた

減った
わ
な
から
い

全体
1235

100.0

30

2.4

182

14.7

896

72.6

64

5.2

41

3.3

15

■2

7

0.6

首都圏
618

100,0

12

■9

94

15.2

435

70.4

44

7.1

22

3.6

9

i5

2

0.3

5

0.3

大都市田

京阪神日
617

100.0

18

2.9

88

14.3

461

74.7

20

3.2

19

9.1 ■0

20+t
306

100.0

11

3.6

52

17.0

205

67.0

17

5.6

13

4.2

5

■6

3

■0

30+t
309

100.0 ■6

40

12.9

229

74.1

15

4.9

12

3.9

5

1.6

3

1.0

40代
310

100.0

8

2.6

53

17.1

221

71.3

15

4.8

10

3.2

3

■0

0

0.0

年代

50代以上
310

100.0

6

■9

37

1■9

241

77.7

17

5.5

6

1.9

2

0.6

1

0.3

2012年
759

100.0

16

2.1

100

13.2

41

5.4

25

3.3

12

■6

4

0.5

時系列
比較

2011とF
762

100.0

13

1.7

85

1■2

561

73.9

564

74.0

57

7.5

23

3.0

17

22
3

0.4

84



07Sl牛肉について伺います。下記の原産地の牛肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【岩手県産】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100.0

20
■6

337
27.2

526
42.5

203
16.4

152
12.3

274
44.3

77
12.4

59
9.5

首都圏
619
100.0

17

2.7

192
31.0

京阪神圏
619
100.0

3
0.5

145
23.4

252
40。7

126
20.4

93
15.0

大都市圏

９

４

２

９

．

20代
307
100.0

1

0.3

80
26.1

156
50.8

41

13.4

43
13.9

30ft
310
100.0

6

■9

66
21.3

130
41.9

65
21.0

40+モ
310
100.0

5

■6

83
26.8

128
41.3

54
17.4

40
12.9

112
36.0

43
13.8

40
12.9

年 代

50代以上
311

100.0

8

2.6

108

34.7

2012年
762
100.0

13

1.7

224
29.4

317
41.6

112
14.7

96
12.6

106
13.9

時系列
比較

2011年
762

100.0

10
1.3

213
28.0

278
36.5

155
20.3

度数

07S2牛肉について伺います。下記の原産地の牛肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【宮城県産】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100.0

15

■2

323
26.1

497
40.1

246
19.9

157
12.7

9

■5

185
29.9

258
41.7

101

16.3

66
10。 7

首都圏
619
100.0

91

14_7

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

6

■0
138
22.3

239
38.6

145
23.4

20+ヽ
307
100.0

2

0.7

77

25.1

148
48.2

52
16.9

28

9.1

30代
310
100.0

1

0.3

125
40.3

75
24.2

44
14.2

40tt
310
100.0

4
1.3

65
21.0

81

26.1

115

37.1

67
21.6

43

139
100
32.2

109
35.0

52
16.7

42
13.5

年 代

50代以上
311

100.0

8

2.6

2012年
762

1000
8
■0

216
28.3

295
38.7

143

18.8

100

13.1

268
35.2

176
23.1

113
14.8

時系列
比較

2011年
762

100,0

11

■4
194
25.5

85



07S3牛肉について伺います。下記の原産地の牛肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【栃木県産】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100.0

6

0.5

323
26.1

507
41.0

231

18.7

171

13.8

619
100.0

4
0.6

181

29.2

264
42.6

101

16.3

69
11.1

首都圏
大都市圏

京阪神圏
619
100.0

2

0.3

142
22.9

243

39.3

130
21.0

102
16.5

307
100.0

0
0.0

79

25.7

148
48.2

53
17.3

27
8.8

20代

310
100.0

2

0.6

68
21.9

127
41.0

67
21.6

46
14.8

30代

310
100.0

3

■0
83
26.8

117
37.7

62
20.0

45
14.5

40ft

年 代

50代以上
311

100.0

1

0.3

93
29.9

115
37.0

49
15.8

53
17.0

215
28.2

301

39.5

135
17.7

107
14.0

2012とF
762
100.0

時系列
比較

2011年
762
100.0

4

0.5

7

0.9

189
24.8

270
35.4

183
24.0

113
14.8

度数

07S4牛肉について伺います。下記の原産地の牛肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【福島県産】

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

365
29.5

177
14.3

全体
1238
100.0

6

0.5

261

21.1

429
34.7

首都圏
619
100.0

140
22.6

220
35.5

180
29.1

76
12.3

209
33.8

185
29.9

101

16.3

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

3

0.5

3

0.5

121

19.5

20代
307
100.0

0

0.0

60

19.5

129
42.0

84
27.4

34
11.1

30+t
310
100.0

1

0.3

44
14.2

109

35.2

109
35.2

47
15,2

40+t
310
100.0

3

■0

74
23.9

95
30.6

92
29.7

46
14.8

50
16.1

年代

50代以上
311

100.0

2

0.6

83
26.7

96
30.9

80
25.7

2012年
762
100.0

5

0.7

177
23.2

252
33.1

215
28.2

113
14.8

時系列
比較

2011年
762

100.0

9

■2

154

20.2

218
28.6

265
34.8

116
15.2

横96
度数

86



07S5牛肉について伺います。下記の原産地の牛肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【地元産】

購入し
たくない
わから
ない

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

全体
1238
100.0

84
6.8

448
36.2

535
43.2

58
4.7

113
9.1

首都圏
619
100,0

22

3.6

209
33.8

278
44.9

48
7.8

62

10.0

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

62
10.0

239
38.6

257
41.5

10
■6

51

8.2

20tt
307
100.0

21

6.8

103

33.6

152
49.5

11

3.6

20
6.5

30+モ
310
100.0

21

6.8

103

33.2

134
43.2

19

6.1

33
10.6

128
41.3

17

5.5

27
8.7

40十七
310
100.0

19

6.1

119

38.4

年 代

50代以上
311

100.0

23
7.4

123
39.5

121

38.9

11

3.5

33
10.6

2012年
762
100,0

45
5.9

301

39.5

318
41.7

24
3.1

74
9.7

０

６

５

６
．

309
40.6

278
36.5

５

９

４

５
．

80
10.5

時系列
比較

2011年
762
100.0

07S6牛肉について伺います。下記の原産地の牛肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【それ以外の国内産地】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

575
46.4

８

３

２

２

．

88
7.1

全体
1238
100.0

90
7.3

457
36.9

首都圏
619
100.0

51

8.2

216
34.9

298
48.1

16

2.6

38
6.1

９

３

３

６

．

241

38_9

277
44.7

12
■9

50
8.1

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

20代
307
100.0

15
4.9

111

36.2

158
51.5

7

2.3

16

5.2

30代
310
100.0

17

5.5

111

35.8

147
47.4

8

2.6

27

8.7

40代
310
100.0

27
8.7

118
38.1

138

44.5

6

■9

21

6.8

年 代

50代以上
311

100.0

31

10.0

117
37.6

132
42.4

7

2.3

24
7.7

2012年
762
100.0

53
7.0

296
38.8

343
45.0

15

20
55
7.2

時系列
比較

2011年
762
100.0

44
5.8

331

43.4

303
39.8

20
2.6

64
8.4

度数

度数
横96

%
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07S7牛肉について伺います。下記の原産地の牛肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【アメリカ】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100.0

8

0.6

158
12.8

623
50.3

348
28.1

101

8.2

首都圏
619
100.0

6

■0
98
15.8

319
51.5

150
24.2

46
7.4

304
49_1

198
32.0

55
8.9

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

2

0.3

60
9.7

20代
307
100.0

1

0.3

40
13.0

173

56.4

61

19.9

32
10.4

30ft
310
100.0

4
i3

42
13.5

158
51.0

83
26.8

23
74

40+t
310
100.0

3

■0
32
10.3

164

52.9

86
27.7

25
8.1

年 代

50代以上
311

100,0

0
0.0

44
14.1

128
41.2

118
37.9

21

6.8

222
29.1

66

8.7
2012年

762
100.0

4
0.5

87
11.4

383
50.3

時系列
比較

2011年
762
100.0

6

0.8

121

15.9

372
48.8

197
25.9

66
8.7

度数

07S8牛肉について伺います。下記の原産地の牛肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【オーストラリア】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100.0

21

■7

196
15.8

733
59.2

198
16.0

90
7.3

首都圏
619
100.0

16

2.6

110

17.8

379
6■ 2

74
12.0

40
6.5

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

5

0.8

86
13.9

354
57.2

124
20.0

50
8.1

193

62.9

31

10.1

28
9.1

20+t
307
100.0

4
i3

51

16.6

43

13.9

21

6.8
30代

310
100.0

8

2.6

58
18.7

180

58.1

40代
310
100.0

5

i6
43
13.9

187
60.3

51

16.5

24
7.7

173
55.6

73
235

17

5.5

年 代

50代以上
311

100.0

4

i3
44
14.1

2012年
762
100.0

11

■4

111

14.6

453
59.4

133
17.5

54
7.1

時系列
比較

2011年
762
100.0

11

■4

148
19.4

435
57.1

111

14.6

57
7.5

度数

88



07S9牛肉について伺います。下記の原産地の牛肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【ニュージーランド】

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

全体
1238
100.0

18

■5

170
13.7

659
53.2

256
20.7

135
10.9

首都圏
619
100.0

13

2.1

100
16.2

352
56.9

99
16.0

55
8.9

京阪神圏
619
100.0

5

0.8

70
1■ 3

307
49.6

157
25.4

80
12.9

20+ヽ
307
100.0

4
1.3

42
13.7

182
59.3

45
14.7

34
11.1

30代
310
100.0

7

2.3

52
16.8

161

51。9

60
194

30
9.7

40代
310
100.0

4
i3

36
11.6

165
53.2

66
21.3

39
12.6

年 代

50代以上
311

100.0

3

■0
40
12.9

151

48.6

85
27.3

32
10.3

398
52.2

166
21.8

89
11.7

2012年
762
100.0

9

i2
100
13.1

時系列
比較

2011年
762
100.0

8

■0
147
19.3

404
53.0

119
15.6

84
11.0

度数

07S10牛肉について伺います。下記の原産地の牛肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あ

なたのお考えに最も近いものをひとつお選ぴください。

【メキショ】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100,0

5

0.4

100

8.1

431

34.8

457
36.9

245
19.8

首都圏
619
100.0

2

0.3

58
9.4

246
39.7

192
31.0

121

19.5
六都下 圏

京阪神圏
619
100.0

3

0.5

42

6.8

185
29.9

265
42.8

124
20.0

20+t
307
100.0

1

0.3

31

10.1

147
47.9

79
25.7

49
16.0

30代
310
100.0

3

■0

27

8.7

103
33.2

116
37.4

61

19.7

40tt
310
100.0

1

0.3

20
6.5

101

32.6

117
37.7

71

22.9

年代

50代以上
311

100.0

0
0.0

22
7.1

80
25.7

145
46.6

64
20.6

横96

横 %

度数

※メキシコは2011年非聴取

89



08Sl豚肉について伺います。下記の原産地の豚肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【岩手県産】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

1238
100.0

18

1.5

351

28.4

518
41.8

198
16.0

153
12.4

全体

209
33.8

261

42.2

60
9.7

首都圏
619
100.0

14
2.3

619
100.0

4
0.6

142
22.9

257
41.5

75

12.1

123

19.9

93
15.0

大都市圏

京阪神圏

154

50.2

41

13.4

28

9.1
20+t

307
100.0

2

0.7

82
26.7

134
43.2

62
20.0

42
13.5

30代
310
100.0

4
1.3

68
21.9

117
37.7

52
16.8

40
12.9

40+t
310
100.0

6

1.9

95

30.6

311

1000

６

９

106
34.1

113
36.3

43
13.8

43

13.8

年 代

50代以上

109
14.3

103
13.5

2012年
762
100.0

9

■2

232
30.4

309
40.6

10
■3

214
28.1

283
37.1

149
19.6

106
13.9

比較

20114手
762
100.0

度数
%

08S2豚肉について伺います。下記の原産地の豚肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【宮城県産】

購入し
たくない
わから
ない全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

151

12.2
全体

1238
100.0

14
11
344
27.8

495
40.0

234
18.9

619
100.0

8

i3
206
33.3

252
40.7

94
15.2

59
9.5

首都圏

140
22.6

92
14.9

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

6

1.0

138
22.3

243
39.3

307
100.0

2

0.7

80
26.1

145
47.2

53
17.3

27
8.8

20十七

310
100.0

1

0.3

72

23.2

125
40.3

70

22.6

42
13.5

30代

5

1.6

90
29.0

112

36.1

62
20.0

41

13240ft
310
100.0

311

100.0

6

■9

102
32.8

113

36.3

49
15.8

41

13.2

年 代

50代以上

134
17.6

101

13.3
2012年

762

100,0

7

0.9

229
30.1

291

38.2

203
26.6

269

35.3

173
22.7

107
14.0

時系列

比較

2011年
762
100.0

10
■3

度数
%

90



08S3豚肉について伺います。下記の原産地の豚肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【栃木県産】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100.0

9

0.7

340
27.5

497
40.1

236
19.1

156
126

619
100.0

6

■0
202
32.6

251

40.5

98
15.8

62
10.0

首都圏
大都市圏

京阪神圏
619
100.0

3

05
138
22.3

246
39.7

138
22.3

94
15.2

55
179

２

＆
20tt

307
100.0

0
0.0

82
26.7

144
46.9

69
22.3

42
13.5

30代
310
100,0

1

0.3

71

22.9

127
41.0

40tt
310
100.0

4

i3
88
28.4

114

36.8

61

19.7

43
13.9

311

100.0

4
i3

99
31.8

112
36.0

51

164
45
14.5

年 代

50代以上

762

100.0

6

0.8

225
29.5

294
38.6

136

17.8

101

13.3

175
23.0

113
14.8

時系列
比較

2012年

2011年
762
100.0

8

1.0

197
25.9

269
35.3

度数
%

08S4豚肉について伺います。下記の原産地の豚肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【福島県産】

購入し
たくない
わから
ない

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

全体
1238
100.0

8

0.6

274
22.1

414
33.4

372
30.0

170
13.7

首都圏
619
100.0

4
0.6

157
25.4

198
32.0

185
29.9

75
12.1

95
15_3

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

4
0.6

117
18.9

216
34.9

187
30.2

20+t
307
100.0

0
0.0

66
21.5

120
39.1

88
28.7

33
10.7

30代
310
100.0

1

03
44
14.2

110

35.5

111

35.8

44
14.2

40tt
310
100.0

4
1.3

79
25.5

90
29.0

93
30.0

44
14.2

年 代

50代以上
311

100.0

3

1.0

85
27.3

94
30.2

80
25.7

49
15.8

241

3■ 6

220
28.9

113
14.8

2012年
762
100.0

5

0.7

183
24.0

2011年
762
100.0

11

1.4

161

21.1

220
28.9

254
33.3

116

15.2

時系列
比較

度数
横96
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08S5豚肉について伺います。下記の原産地の豚肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【地元産】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100.0

83
6.7

476
38.4

533
43.1

54
4.4

92
7.4

首都圏
619
100.0

31

5.0

231

37.3

263
42.5

44
7.1

50
8.1

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

52
8.4

245
39.6

270
43.6

10
■6

42
6.8

20代
307
100.0

18

5.9

108
35.2

150
48.9

14
4.6

17

5.5

30代
310
100.0

24
7.7

105

33.9

141

45.5

15
4.8

25

8.1

40代
310
100,0

21

6.8

125
40.3

126
40.6

15

4.8

23
7.4

年代

50代以上
311

100.0

20
6.4

138
44.4

116
37.3

10
3.2

27

8.7

2012年
762
100.0

42
5.5

321

42.1

315
41.3

22
2.9

62
8.1

時系列
比較

2011年
762
100.0

43
5.6

316
41.5

287

37.7

41

5.4

75
9.8

度数

08S6豚肉について伺います。下記の原産地の豚肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【それ以外の国内産地】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

1238
1000

75
6.1

516
41.7

555
44.8

20
■6

72
5.8

全体

首都圏
619
100.0

45
7.3

261

42.2

270
43.6

8

i3
35
5.7

619
100.0

０

８

３

４

255
41.2

285
46.0

12

■9

７

０

３

６
．

大都市圏

京阪神圏

20代
307
100.0

13
4.2

118
38,4

157

51.1

4
i3

15

4.9

30代
310
100.0

15

4.8

125
40.3

144

46.5

6

■9

20

6.5

40ft
310
100.0

23

7.4

126
40.6

135
43.5

5

i6
21

6.8

16

5.1

年 代

50代以上
311

100.0

24
7.7

147
47.3

119

38.3

5

i6

2012年
762
100.0

42
5.5

340
44.6

320
42.0

11

■4

49

6.4

時系列
比較

2011年
762
100.0

48
6.3

336
44.1

317
41.6

12
■6

49
6.4

度数
%
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08S7豚肉について伺います。下記の原産地の豚肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【アメリカ】

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体

613
49.5

330
26.7

127
10.3

全体
1238
100.0

6

0.5

162
13.1

首都圏
619
100.0

4
0.6

105
17.0

309
49.9

147
23.7

54
8.7

304
49_1

183
29.6

73
11.8

京阪神圏
619
100.0

2

0.3

57
9.2

20tt
307
100.0

1

0.3

47
15.3

175

57.0

54
17.6

30
9.8

30+t
310
100.0

2

0.6

46
14.8

161

51.9

72

23.2

29

9.4

310
100.0

3

■0
32
10.3

148
47.7

93
30.0

34
11.0

40ft

年 代

50代以上
311

100.0

0
0.0

37
1■9

129
41.5

111

35.7

34
10.9

3

0.4

89
11.7

374
49.1

208
27.3

88
11.5

2012年
762
100.0

時系列

比較

2011年
762
100.0

4
0.5

115
15.1

374
49.1

193
253

76
100

08S8豚肉について伺います。下記の原産地の豚肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選ぴください。

【カナゲ】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

1238
100.0

8

0.6

154
12.4

608
49.1

311

25.1

157
12.7

全体

316
51.1

129
20.8

69
11.1

619
100.0

6

■0
99
16.0

首都圏

京阪神圏
619
100.0

2

0.3

55
8.9

292
47.2

182
29.4

88
14.2

大都市圏

43
14.0

176
57.3

53
17.3

32
10.4

307
100.0

3

■0
48
15.5

157
50.6

67
21.6

20+t

30代
310
100.0

2

06
34
11.0

145
46.8

86
27.7

36
1■ 6

42
13540代

310
100.0

3

■0

311

100.0

0
0.0

29

9.3

130
41.8

105
33.8

47
15.1

年 代

50代以上

197
25.9

105
13.8

2012年
4
0.5

88
11.5

368
48.3

4

0.5

124
16.3

359
47.1

180

23.6

95
12.5

時系列
比較

2011年

762

100.0

762
1

度数

数

％

度

横

93



08S9豚肉について伺います。下記の原産地の豚肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【メキンコ】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100.0

6

0.5

103
8.3

457
36.9

431

34.8

241

19.5

首都圏
619
100.0

4
0.6

64
10.3

238
38.4

189
30.5

124
20.0

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

2
0.3

39
6.3

219
35.4

242
39.1

117
18.9

20代
307
100.0

2

0.7

９

４

２

９
．

156

50.8

74
24.1

46
15.0

30代
310
100.0

3

■0
31

10.0

111

35.8

107

34.5

58
18.7

40tt
310
100.0

1

0.3

23
7.4

102
32.9

115
37.1

69
22.3

年 代

50代以上
311

100.0

0
0.0

０

４

２

６
．

88
28.3

135
43.4

68
21.9

2012年
762
100.0

3

0.4

61

8.0

267
35.0

264
34.6

167
21.9

時系列
比較

2011年
762
100.0

3
0.4

92
12.1

270
35.4

260
34.1

137
18.0

08S10豚肉について伺います。下記の原産地の豚肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あ

なたのお考えに最も近いものをひとつお選ぴください。

【チリ】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100.0

6

0.5

97
7.8

437
35.3

438
35.4

260
21.0

首都圏
619
100.0

3
0.5

60
9.7

235

38.0

192

31.0

129
20.8

大都市圏

3

0_5

202
32_6

京阪神圏
619
100.0

37
6.0

246
39.7

131

21.2

20代
307
100.0

2

0.7

29
9.4

151

49.2

79
25.7

46
15.0

30+モ
310
100.0

3

1.0

29

9.4

108

34.8

106

34.2

64
20.6

40+モ
310
100.0

1

0.3

20

6.5

98

31.6

116

37.4

75
24.2

年 代

50代以上
311

100.0

0
0.0

19

6.1

80
25.7

137

44.1

75
24.1

2012年
762
100.0

3

0.4

57
7.5

258
33.9

265
34.8

179
23.5

時系列
比較

2011年
762
100.0

3

0.4

84
1■ 0

262

34.4

264
34.6

149
19.6

度数

度数
横%

94



08Sll豚肉について伺います。下記の原産地の豚肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あ

なたのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【デンマーク】

全体

割高て
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100.0

9

0.7

125
10.1

503
40.6

348
28.1

253
20.4

首都圏
619
100.0

6

■0
79

12.8

269
43.5

145
23.4

120
19.4

六郡雨圏

京阪神圏
619
100.0

3

0.5

46
7.4

234
37.8

203
32.8

133
21.5

20代
307
100.0

3

■0
36
11.7

155
50.5

67
21.8

46
15.0

30tt
310
100.0

3

■0
36
11.6

127
41.0

80
25.8

64
20.6

404モ
310
100.0

3

■0
28
9.0

113

36.5

94
30.3

72
23.2

年 代

50代以上
311

100.0

0
0.0

25

8.0

108

34.7

107
34.4

71

22.8

2012年
762
100.0

3

0.4

72

9.4

305
40.0

209
27.4

173
22.7

時系列
比較

2011年
762
100.0

3

0.4

99
13.0

299
39.2

211

27.7

150
19.7

度数
%

09Sl鶏肉について伺います。下記の原産地の鶏肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選ぴください。

【岩手県産】

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

全体
1238
100.0

21

1.7

353
28.5

517
41.8

198
16.0

149
12.0

首都圏
619
100.0

16

2.6

208
33.6

259

41.8

76

12.3

60
9.7

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

5

0.8

145
23.4

258
41.7

122
19.7

89
14.4

20十七
307
100.0

3

■0
85
27.7

150
48.9

42
13.7

27
8.8

30代
310
100.0

5
■6

72

23.2

129
41.6

63
20.3

41

13.2

40代
310
100.0

7

2.3

86
27.7

126
40.6

51

16.5

40
12.9

年 代

50代以上
311

100.0

6

■9

110
35.4

112

36.0

42
13.5

41

13.2

2012年
762
100.0

13
1.7

231

30.3

311

40.8

108

14.2

99
13.0

277
36.4

152
19.9

108
14.2

時系列
比較

2011年
762
100.0

10
■3

215
28.2

横 %
度数

95



09S2鶏肉について伺います。下記の原産地の鶏肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【宮城県産】

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

241

19.5

149
12.0

全体
1238
100.0

16

i3
342
27.6

490
39.6

首都圏
619
100.0

10

■6

203
32.8

246
39.7

99
16.0

61

9.9

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

6

■0
139
22.5

244
39.4

142
22.9

88
14.2

3

■0
83
27.0

141

45.9

54
17.6

26
8.5

20代
307
100.0

2

0.6

67
21.6

126

40.6

74
23.9

41

13.2
30代

310
100.0

86
27.7

113
36.5

64
20.6

41

13.2
40+t

310
100.0

6

■9

311

100.0 ■6

106
34.1

1 1 0 49
15.835.4

41

13.2

年 代

50代以上

137
18.0

100
13.1

2012年
762
100.0

9

■2
228
29.9

288
37.8

201

26.4

263
34.5

179
23.5

110
14.4

時系列
比較

2011年
762
100.0

9

■2

09S3鶏肉について伺います。下記の原産地の鶏肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【栃木県産】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

6

0.5

348
28.1

498
40.2

235
19.0

151

12.2
全体

1238
100.0

100

16.2

６

９

．

首都圏
619
100.0

4
0.6

205
33.1

249
40.2

2

0.3

143
23.1

249
40.2

135
21.8

90
14.5

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

204モ
307
100.0

0
0.0

86
28.0

144
46.9

53
17.3

24
7.8

30代
310
100.0

1

0.3

71

22.9

129

41.6

68

21.9

41

13.2

40tt
310
100.0

4
i3

1201
38.7 1

62
20.0

38
12.3

年 代

50代以上
311

100.0

1

0.3

86
27.7

105

33.8

105

33.8

52

16.7

48

15.4

4
0.5

230
30.2

294
38.6

134
17.6

100

13.1
2012年

762

100.0

762
100.0

8

■0
198

26.0

262
34.4

180
23.6

114

15,0

時系列
比較

2011年

度数

度数
横96

96



09S4鶏肉について伺います。下記の原産地の鶏肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【福島県産】

安けれ
ば購入
したい

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100.0

7

0.6

278
22.5

421

34.0

367
29.6

165
13.3

首都圏
619
100.0

4
0.6

155
25.0

203
32.8

182
29.4

75
12.1

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

3

0.5

123
19.9

218
35.2

185
29.9

90
14.5

20tt
307
100.0

0
0.0

69
22.5

121

39.4

87
28.3

30
9.8

30代
310
100.0

1

0.3

47
15.2

109

35.2

111

35.8

42

13.5

40代
310
100.0

4
i3

74
23.9

99
31.9

90
29.0

43
13.9

年 代

50代以上
311

100.0

2

0.6

88
28.3

92
29.6

79
25.4

50
16.1

20124F
762
100.0

185
24.3

245
32.2

215
28.2

112
14.7

時系列
比較

2011年
762
100.0

5

0.7

11

■4
159
20.9

215
28.2

259
34.0

118
15.5

度数

09S5鶏肉について伺います。下記の原産地の鶏肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【地元産】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100.0

87
7.0

474
38.3

531

42.9

５

４

５

４

91

7.4

首都圏
619
100.0

27
4.4

227
36.7

268
43.3

45
7.3

52

8.4

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

60
9.7

247
39.9

263
42.5

10
■6

９

３

３

６

．

20tt
307
100.0

19

6.2

110
35.8

151

49.2

11

3.6

16

5.2

30代
310
100.0

26
8.4

105
33.9

137
44.2

18

5.8

24
7.7

40+t
310
100.0

21

6.8

118
38.1

131

42.3

18

5.8

22
7.1

年 代

50代以上
311

100.0

21

6.8

141

45.3

112

36.0

8

2.6

29

9.3

2012年
762
100.0

48
6.3

319
41.9

311

40.8

23

3.0

61

8.0

時系列
比較

2011年
762
100.0

45
5.9

323
42.4

289
37.9

36
47

69
9.1

度数
%

%

97



09S6鶏肉について伺います。下記の原産地の鶏肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【それ以外の国内産地】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100.0

72

5.8

506
40.9

566
45.7

24

■9

70
5.7

首都圏
619
100,0

40
6.5

255
41.2

280
45.2

13

2.1

31

5.0

京阪神圏
619
100.0

32
5,2

251

40.5

286
46.2

11

■8

39
6.3

20代
307
1000

11

3.6

115
37.5

164

53.4

5

iG
12

3.9

30代
310
100.0

15

4.8

126
40.6

143

46.1

8

2.6

18

5.8

40代
310
100.0

23
7.4

125
40.3

5

i6
18

5.8

年 代

50代以上
311

100.0

23
7.4

140
45.0

139
44.8

120
38.6

6

■9

22
7.1

2012年
762
100.0

36
4.7

335
44.0

332
43.6

13

■7

６

０

４

６
．

時系列
比較

2011年
762
100.0

43
5.6

341

44.8

312
40.9

17

2.2

49

6.4

09S7鶏肉について伺います。下記の原産地の鶏肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選ぴください。

【アメリカ】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
8

0.6

533
43.1

1238
100.0

134
10.8

419
33.8

144
1■ 6

首都圏
619
100.0

6

■0
86
13.9

282
45.6

185
29.9

60
9.7

大都市圏

京阪神圏
619
100_0

2

0_3

48
7_8

251

40.5

234
37_8

84
13.6

20代
307
1000

1

0.3

40
13.0

163

53.1

73
23.8

30
9,8

30代
310
100.0

4

31

44
14.2

137

44.2

94
30.3

31

10.0

40tt
310
100.0

3

■0
23
7.4

131

42.3

111

35.8

42
13.5

年 代

50代以上
311

100.0

0
0.0

27

8.7

102
32.8

141

45.3

41

13.2

2012年
762
100.0

4
0.5

74
9.7

322
42.3

269
35.3

93
12.2

時系列
比較

2011年
762

100.0

3

0.4

102
13.4

331

43.4

232
30.4

94
12.3

度数

度数
横%

%

98



09S8鶏肉について伺います。下記の原産地の鶏肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【ブラジル】

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

全体
1238
100.0

7

0.6

110
8.9

525
42.4

434
35.1

162
13,1

首都圏
619
100.0

4
0.6

68
11.0

290
46.8

184
29.7

73
11.8

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

3

0.5

42
6.8

235
38.0

250
40.4

89
14.4

20代
307
100.0

1

0.3

32
10.4

162

52.8

75
24.4

37
12.1

30代
310
100.0

4
i3

33
10.6

130

41.9

113

36.5

30
9.7

40tt
310
100.0

2

0.6

20
6.5

129
41.6

114
36.8

45
14.5

年 代

50代以上
311

100.0

0
0.0

25

8.0

104
33.4

132
42.4

50
16.1

274
36.0

104
13.6

2012年
762
100.0

4
0.5

64
8.4

316
41.5

時系列
比較

2011年
762
100.0

3

0.4

96
12.6

314
41.2

247
32.4

102
13.4

09S9鶏肉について伺います。下記の原産地の鶏肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あな

たのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【中国】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない
わから
ない

全体
1238
100.0

1

0.1

58
4.7

286
23.1

777
62.8

116
9.4

首都圏
619
100.0

0
0.0

34
5.5

156
25.2

373
60.3

56
9.0

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

1

0.2

24
3.9

130
21.0

404
65.3

60
9.7

20代
307
100.0

0

0.0

20

6.5

113

36.8

142
46.3

32
104

30代
310
100.0

0

0.0

16

5.2

73

23.5

193

62.3

28

9.0

40代
310
100.0

1

0.3

10

3.2

65
21.0

204
65.8

30
9.7

年 代

50代以上
311

100.0

0
0.0

12

3.9

35
1■3

238
76.5

26

8.4

20124F
762
100.0

1

0.1

34
4.5

167
21.9

493
64.7

67
8.8

時系列
比較

2011年
762
100.0

2

0.3

48
6.3

164
21.5

478
62.7

70

9.2

度数

%

度数
横96

99



09S10鶏肉について伺います。下記の原産地の鶏肉を購入したいと思いますか?それぞれの事項について、あ

なたのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

【タイ】

全体

割高で
も購入し
たい

他の原産
地の食肉
と同程度
の価格な
らば購入
したい

安けれ
ば購入
したい

購入し
たくない

わから

充声い

全体
1238
100.0

2

0.2

５

９

８

６
．

435
35.1

516

41.7

200
16.2

236
38.1

93
15.0

首都圏
619
100.0

0

0.0

52
8.4

238
38.4

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

2

0.3

３

３

３

５

．

197

31.8

280
45.2

107
17.3

44
14.3

20+t
307
100.0

0
0.0

24
7.8

145

47.2

94
30.6

30代
310
100.0

1

0.3

26
8.4

113
36.5

126
40.6

44
14.2

40+t
310
100.0

1

0.3

15
4.8

99
31.9

138
44.5

57
18.4

年 代

50代以上
311

100.0

0
0.0

20
6.4

78
25.1

158
50.8

55
17.7

2012年
762
100.0

1

0.1

52
6.8

257
33.7

322
42.3

130
17.1

時索列
比較

2011年
762
100.0

4

0.5

73

9.6

253
33.2

315
41.3

117
15.4

度数
%

010Slあなたは下記の各食品の安全性について不安を感じますか?それぞれの事項について、あなたのお考え

に最も近いものをひとつお選びください。

【米】

全体
不安を
感じる

どちらか
といえば
不安を
感じる

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
不安を
感じない

不安を
感じない

全体
1238
1000

109
8.8

272
22.0

343
27.7

374
30.2

140
11.3

70
1■ 3

首都圏
619
100.0

60
97

134
21.6

165
26.7

190
30,7

京阪神圏
619
100.0

49
7.9

138
22.3

178
28.8

184
29.7

70

11.3

大都市圏

20代
307
100.0

28
9.1

54
17.6

86
28.0

92
30.0

47
15.3

30代
310
100.0

23
7.4

83
26.8

92
29.7

83
26.8

29
9.4

40代
310
100,0

35
1■ 3

73
23.5

86
27.7

87
28.1

29

9.4

112
36.0

35
113

年 代

50代以上
311

100.0

23

7.4

62
19.9

79
25.4

20124F
762
100.0

65

8.5

158

20.7

210
27.6

242
31.8

87
11.4

時系列
比較

2011年
762
100.0

95
12.5

200
26.2

207
27.2

175
23.0

85
11.2

度数
,6

100



010S2あなたは下記の各食品の安全性について不安を感じますか?それぞれの事項について、あなたのお考え

に最も近いものをひとつお選びください。

【野菜】

全体
不安を
感じる

どちらか
といえば
不安を
感じる

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
不安を
感じない

不安を
感じない

全体
1238
100.0

135

10.9

334
27.0

346
27.9

322
26.0

101

8.2

首都圏
619
100.0

78
12.6

162

26.2

166
26.8

156
25.2

57
9.2

六者B市圏

京阪神圏
619
100.0

57

9.2

172
27.8

180

29.1

166

26.8

44
7.1

36
11.7

79
25.7

76
24.8

85
27.7

31

10.1
20代

307
100.0

31

10.0

103

33.2

83
26.8

73
23.5

20
6.5

30代
310
100.0

95
30.6

71

22.9

23
7.4

40代
310
100.0

39
12.6

年 代

50代以上
311

100.0

９

３

２

９

．

82
26.5

70
22.5

92
29.6

93
29.9

27
8.7

209
27.4

61

8.0
2012年

762
100.0

75

9.8

200
26.2

217
28.5

113
14.8

251

32.9

174
22.8

158
20.7

66
8.7

時系列
比較

2011年
762
100.0

度数

%

010S3あなたは下記の各食品の安全性について不安を感じますか?それぞれの事項について、あなたのお考え

に最も近いものをひとつお選ぴください。

【果物】

どちらか
といえば
不安を
感じる

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
不安を
感じない

不安を
感じない

全体
不
感
安を
じる

112
9.0

249
20.1

385
31.1

381

30.8

111

9.0
全体

1238

100.0

619
100.0

65
10.5

126
20.4

179
28.9

187

30.2

62
10.0

123
19_9

206
33.3

194
31.3

49
7.9

大都市圏
首都圏

京阪神圏
619
100.0

47
7.6

20代
307
100.0

29

9.4

53
17.3

89
29.0

98
31.9

38
12.4

30代
310
100.0

23
7.4

70
22.6

103
33.2

94
30.3

20
6.5

310
100.0

35
11.3

71

22.9

96
31.0

83
26.8

25

8.1

年 代

40代

50代以上
311

100.0

25

8.0

55
17.7

97
31.2

106

34.1

28

9.0

2012年
762
100.0

63
8.3

142

18.6

248
32.5

238
3■ 2

71

9.3

時系列
比較

2011年
762
100.0

80
10.5

210
27.6

222
29.1

181

23.8

69
9.1

度 数

横 %

101



010S4あなたは下記の各食品の安全性について不安を感じますか?それぞれの事項について、あなたのお考え

に最も近いものをひとつお選びください。

【魚介】

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
不安を
感じない

不
感
安を
しなしヽ

全体
不
感
安を
しる

どちらか
といえば
不安を
感じる

330
26.7

271

21.9

89
7.2

全体
1238
100.0

193

15.6

355
28.7

首都圏
619
100.0

104
16.8

170
27.5

162
26.2

132
21.3

51

8.2

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

89
14.4

185
29.9

168
27.1

139
22.5

38

6.1

20代
307
100.0

55
17.9

75

24.4

77
25.1

72

23.5

28

9.1

310
100.0

55
17.7

98
31.6

80
25.8

60
19.4

17

5.5
30代

49
15.8

98
31.6

89
28.7

55
17.7

19

6.1
40tt

310
100.0

年 代

50代以上
311

100.0

34
10.9

84
27.0

84
27.0

84
27.0

25

8.0

177
23.2

55
7.2

2012年
762
100.0

112
14.7

214
28.1

204
26.8

135
17.7

239
31.4

189
24.8

147
19.3

52
6.8

時系列
比較

2011年
762
100.0

度数

010S5あなたは下記の各食品の安全性について不安を感じますか?それぞれの事項について、あなたのお考え

に最も近いものをひとつお選びください。

【牛肉】

全体
不安を
感じる

どちらか
といえば
不安を
感じる

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
不安を
感じない

不安を
感しない

全体
1238
100.0

129
10.4

353
28.5

385
31.1

283
22.9

88
7.1

142
22.9

50

8.1
首都圏

619
100,0

67
10.8

175
28.3

185
29.9

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

62
10.0

178
28.8

200
32.3

141

22.8

38
6.1

75
24.4

６

５

２

＆
20代

307
100.0

37
12.1

79
25.7

90
29.3

15

4.8
30代

310
100.0

31

10.0

102

32.9

97
31.3

65
21.0

404モ
310
100.0

34
1■ 0

88
28.4

109

35.2

59
19.0

20
6.5

89
28.6

84
27.0

27
8.7

年 代

50代以上
311

100.0

27

8.7

84
27.0

2012年
762
100.0

73

9.6

210
27.6

238
31.2

184
24.1

57
7.5

時系列
比較

2011年
762
100.0

107
14.0

237

31.1

217
28.5

153

20.1

48
6.3

度数

96

横 %

102



010S6あなたは下記の各食品の安全性について不安を感じますか?それぞれの事項について、あなたのお考え

に最も近いものをひとつお選びください。

【豚肉】

不安を
感じる

どちらか
といえば
不安を
感じる

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
不安を
感じない

不安を
感じない

全体

116
9_4

290
23_4

426
34.4

313
25.3

93
7.5

全体
1238
100.0

首都圏
619
100.0

58
9.4

143
23.1

205
33.1

160
25.8

53
8.6

153
24_7

０

５

４

α

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

58
9.4

147

23.7

221

35.7

20代
307
100.0

34
11.1

68
22.1

94
30.6

83
27.0

28
9.1

30tt
310
100.0

26

8.4

87
28.1

111

35.8

70
22.6

16

5.2

404モ
310
100.0

32
10。3

72

23.2

120

38.7

65
21.0

21

6.8

年 代

50代以上
311

100.0

24
7.7

63
20.3

101

32.5

95

30.5

28
9.0

2012年
762
100,0

66

8.7

166
21.8

268
35.2

202
26.5

60
7.9

時系列
比較

2011年
762
100.0

77
10.1

201

26.4

253

33.2

180
23.6

51

6.7

度数

010S7あなたは下記の各食品の安全性について不安を感じますか?それぞれの事項について、あなたのお考え

に最も近いものをひとつお選びください。

【鶏肉】

全体
不安を
感じる

どちらか
といえば
不安を
感じる

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえ「ぎ
不安を
感じない

不安を
感しない

全体
1238
100.0

114
9.2

306
24.7

415
33.5

312
25.2

91

7.4
２

４

５

８
．

首都圏
619
100.0

60
9.7

152
24.6

198
32.0

157
25.4

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

54
8.7

154
24.9

217
35。 1

155
25.0

39
6.3

83
27.0

28

9.1
20代

307
100.0

33
10.7

70
22.8

93
30.3

15

4.8
30代

310
100.0

25

8.1

94
30.3

106

34.2

70

22.6

21

6.8
40tt

310
100.0

33
10.6

74

23.9

116

37.4

66
21.3

311

100_0

23
7.4

68
21.9

100
32.2

93
29.9

27
8.7

年 代

50代以上

2012年
762
100.0

65
8.5

179
23.5

261

34.3

199

26.1

58
7.6

時系列
比較

2011年
762
100.0

76
10.0

204
26.8

252

33.1

179
23.5

51

6.7

度数
%

103



010S8あなたは下記の各食品の安全性について不安を感じますか?それぞれの事項について、あなたのお考え

に最も近いものをひとつお選びください。

【り口】

全体
不安を
感じる

どちらか
といえば
不安を
感じる

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
不安を
感しない

不安を
感しない

全体
1238
100.0

96
7.8

242
19.5

392
31.7

390
31.5

118

9.5

首都圏
619
100.0

49
7.9

125
20.2

188
30.4

192
31.0

65
10.5

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

47
7.6

117
18.9

204
33.0

198

32.0

53

8.6

20代
307
100.0

25
8.1

53
17.3

87
28.3

102

33.2

40
13.0

30+モ
310
100.0

19

6.1

75
24.2

107

34.5

84
27.1

25

8.1

40代
310
100.0

31

10.0

68
21.9

100
32.3

88
28.4

23
7.4

年 代

50代以上
311

100.0

21

6.8

46
14.8

98
31.5

116

37.3

30

9.6

2012年
762
100.0

58

7.6

135

17.7

247

32.4

247
32.4

５

８

７

９

．

時系列
比較

2011年
762
100.0

70
9.2

161

21.1

251

32.9

209
27.4

71

9.3

度数

010S9あなたは下記の各食品の安全性について不安を感じますか?それぞれの事項について、あなたのお考え

に最も近いものをひとつお選びください。

【牛平ロ

全体

どちらか
不安を
感じる

といえ
不安を
感じる

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
不安を
感しない

不安を
感じない

全体
1238
100.0

118

9.5

239
19.3

369
29.8

390
31.5

122

9.9

首都圏
619
100.0

62
10.0

118
19.1

180
29.1

194
31.3

65
10.5

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

56
9.0

121

19.5

189
30.5

196
31.7

57
9.2

20tt
307
100.0

26

8.5

55
17.9

88
28.7

96
3■ 3

42
13.7

30代
310
100.0

29
94

69
22.3

94
30.3

94
30.3

24
7.7

40+ヽ
310
100,0

37
11.9

63
20.3

98
31.6

89
28.7

23
7.4

年 代

50代以上
311

100.0

26

8.4

52
16.7

89
28.6

111

35.7

33
10,6

2012年
762
100.0

67
8.8

137
18.0

235
30.8

246
32.3

77

10.1

時系列
比較

2011年
762
100.0

89
11.7

177

23.2

223
29.3

200
26.2

73

9.6

度数

%

104



010S10あ なたは下記の各食品の安全性について不安を感じますか?それぞれの事項について、あなたのお考え

に最も近いものをひとつお選びください。

【食肉加工品】

どちらか
といえば
不安を
感じない

不安を
感じない

全体
不安を
感じる

どちらか
といえば
不安を
感じる

どちらと
もいえな
い

255
20.6

76
6.1

全体
1238
100.0

167

13.5

358
28.9

382
30.9

首都圏
619
100.0

79
12.8

176
28.4

180
29.1

138
22.3

46
7.4

圏

京阪神圏
619
100.0

88
14.2

182

29.4

202
32.6

117

18.9

30
4.8

20代
307
100.0

33
10.7

86
28.0

86
28.0

76
24.8

26

8.5

30+t
310
100.0

41

13.2

93
30,0

92
29.7

71

22.9

13

4.2

310
100.0

51

16.5

91

29.4

102
32.9

53
17.1

13

4.2
40ft

年代

50代以上
311

100.0

42
13.5

88
28.3

102
32.8

55
17.7

24
7.7

215
28.2

234
30.7

157
20.6

49

6.4
2012年

762
100.0

107

14.0

時系列

比較

2011年
762
100.0

97
12.7

224
29.4

236

31.0

161

21.1

44
5.8

横 96

010Sllあなたは下記の各食品の安全性について不安を感じますか?それぞれの事項について、あなたのお考え

に最も近いものをひとつお選びください。

【乳製品】

全体
不安を
感じる

どちらか
といえば
不安を
感じる

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
不安を
感しない

不安を
感じない

全体
1238
100.0

96
7.8

237
19.1

421

34.0

374
30.2

110

8.9

57
9.2

首都圏
619
100.0

48
7.8

120
19.4

197
31.8

197
31.8

48
7.8

117
18.9

224
36.2

177
28.6

３

６

５

８

．

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

20代
307
100.0

23
7.5

57
18.6

97
31.6

91

29.6

39
12.7

30代
310
100,0

21

6.8

68
21.9

102
32.9

98
31.6

21

6.8

40代
310
100.0

31

10.0

60
19.4

113

36.5

83
26.8

23
7.4

年 代

50代以上
311

100.0

21

6.8 浮 |

109

35.0

102

32.8

27

8.7

2012年
762
100.0

58
7.6

139
18.2

265

34.8

232
30.4

68
8。9

時索列
比較

2011年
762
100.0

74
9.7

159
20.9

248
32.5

213
28.0

68
8.9

度数

度数
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010S12あなたは下記の各食品の安全性について不安を感じますか?それぞれの事項について、あなたのお考え

に最も近いものをひとつお選びください。

【冷凍食品】

全体
不安を
感じる

どちらか
といえば
不安を
感じる

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
不安を
感しない

不安を
感じない

全体
1238
100.0

129
10.4

314
25.4

384
31.0

305
24.6

106
8.6

619
100.0

49
7.9

157
25.4

190

30.7

163
26.3

60
9.7

首都圏
大都市圏

京阪神圏
619
100.0

80
12.9

157
25。4

194
31.3

142
22.9

46

7.4

33
10.7

68
22.1

88
28.7

79
25.7

39
12.7

20tt
307
100.0

25

8.1 26.8

97

31.3

82

26.5

23
7.4

30tt
310
100.0

43
13.9

84
27.1

95
30.6

71

22.9

17

5.5
40tt

310
100.0

50代以上
311

100.0

８

０

２

９
．

79
25.4

104

33.4

73
23.5

27

8.7

年 代

189
24.8

66
8.7

2012年
762
100.0

81

10.61

190
24.9

236
31.0

762
100.0

76
10.0

168
22.0

260
34.1

194
25.5

64
8.4

比較

2011年

度数

010S13あなたは下記の各食品の安全性について不安を感じますか?それぞれの事項について、あなたのお考え

に最も近いものをひとつお選びください。

【ファストフード】

全体
不安を
感じる

どちらか
といえば
不安を
感じる

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
不安を
感しない

不安を
感じない

1238
100.0

171

13.8

361

29.2

386
31.2

236

19.1

84
6.8

全体

125
20.2

51

8.2
首都圏

619
100.0

81

13.1

186

30.0

176
28.4

175
28.3

210
33.9

111

17.9

33
5.3

京阪神圏
619
100.0

90
14.5

20+モ
307
100.0

39
12.7

88
28.7

84
27.4

62
20.2

34
11.1

30代
310
1000

36
1■ 6

90
29,0

104

33.5

59
19.0

21

6.8

310
100.0

51

16.5

94
30.3

92
29.7

58
18.7

15

4.8
40+モ

年代

50代以上
311

100.0

45
14.5

89
28.6

106

34.1

57
18.3

14

4.5

152

19.9

53
702012年

762
100.0

102
13.4

222
29.1

233
30.6

184
24.1

250
32.8

164

21.5

58
7.6

時系列
比較

2011年
762
100,0

106

13.9

度数
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010S14あなたは下記の各食品の安全性について不安を感じますか?それぞれの事項について、あなたのお考え

に最も近いものをひとつお選びください。

【菓子類】

全体
不安を
感じる

どちらか
といえ「よ
不安を
感じる

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえIよ
不安を
感じない

不安を
感しない

全体
1238
100.0

83
6.7

232
18.7

417
33.7

350
28.3

156

12.6

首都圏
619
100.0

40
6.5

120
19.4

201

32.5

172
27.8

86
13.9

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

３

９

４

６
．

112
181

216
34.9

178
28.8

70
11.3

20代
307
100.0

13
4.2

52
16.9

92
30.0

99
32.2

51

16.6

30代
310
100.0

18

5.8

64
20.6

111

35.8

83
26.8

34
1■ 0

310
100.0

29
94

64
20.6

102
32.9

33
10.6

年 代

40ft

50代以上
311

100.0

23
7.4

52
167

112

36.0

82
26.5

86
27.7

38
12.2

2012年
762
100.0

58
7.6

136
17.8

266
34.9

204
26.3

98
12.9

時系列
比較

2011年
762
100.0

52
6.8

102
13.4

249
32.7

248
32.5

111

14.6

度数
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表01卜 1「牛肉の安全性について不安と思う理由」の自由回答に含まれる単語の頻度 (上位20位以内)

表011-2「牛肉の安全性について不安と思う理由」の自由回答に含まれる単語の係り受け

(上位20位以内・件数2件以上)

全体 (1238) 首都圏(619)

ll百什 堂 語 件 執 比 率l頂位 単 語 件 数 比 率 順位 単語 件 数 比率

1

2

3

4

5

6

7

8

8

10

10

12

13

13

13

16

17

18

18

48

狂牛病

不安だ

問題

放射能

産地

食べる

アメリカ産

安全

放射能汚染

牛肉

病気

産地偽装

牛

飼料

心配

餌

国産
ニュース

汚染する
●(国産

85

43

33

26

23

22

19

18

18

17

17

16

14

14

14

13

12

11

11

11

137%
690/O

530/O

420/O

370/O

360/O

310/O

29%
290/o

270/O

270/O

26%
230/O

23%
23%
210/8

190/9

10%
10%
18%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

狂牛病

不安だ

放射能

問題

産地

放射能汚染

病気

安全

牛肉

食べる

アメリカ産

影響

牛

飼料

心配

産地偽装

国産

外国産

餌
枚射伴物管

178

76

75

63

45

38

33

32

32

31

30

27

25

25

25

23

22

20

19

19

1440/8

61%
61%
51%
36%
31%
279/0

26%
26%
25%
240/。

220/O

200/。

20%
20%
19%
18%
16%
15%
15%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

11

11

11

15

15

15

10

18

20

狂牛病

放射能

不安だ

問題

産地

放射能汚染

影響

病気

牛肉

安全

アメリカ産

牛

飼料
,い配

国産

分かる(否 )

依射性物質

外国産

食べる

肉

93

49

33

311

22

20

17

16

15

14

11

11

11

11

10

10

10

9

9

8

1500/O

79%
530/8

480/O

360/O

320/O

270/0

26%
240/o

230/O

1 60/O

1 80/O

1 80/O

1 80/O

16%
16%
16%
15%
150/8

13%

200)

冊百位 単 語 品 詞 件 敬 比率 〕隔位 単語 品 E司 件数 比率 順位 単 語 品詞 件数 比 率

叫
叫
叫
嘲
叫
叫
叫
叫
叫
叫
叫
叫
叫
叫
硼
叫
配

狂牛病 ―怖い

放射能 ―不安だ

アメリカ産 ―信用する(否 )

アメリカ産 ―多い

きちんと―検査する

IH― 奮べる

IH― I取する

影冬 ―考える

キーおびる

狂キ病一気になる

狂キ病―感柴する

狂キ病―始まる

狂キ病―不安だ

飼将―使う

放射能一気になる

放射能―浴びる

牧車―査べる

名

名

名

狂キ病―不安だ

_ュースー見る

飼料 ―査べる

安全 ―不安だ

餌一汚楽する

"一

食べる

キー食べる

狂牛病 ―見る

猛牛病 ―食べる

子供 ―小さい

外国産 一気になる

牛肉 ―■ぺる

産地―含こ■する

産地―表示する

産地―不安だ

子供 一いる

子供 一食べる(否 )

内 ―票!ら かい

う気―出る

名

名

名

名

名

名

名

名

名

名

叫
叫
叫
叫
叫
叫
叫
叫
闘
闘
咄
叫
叫
叫
叫
咄
叫
叫
叫
Ш

狂キ病―不安だ

_ュースー見る

餌 ―食べる

安全 ―不安だ

飼料 ―食べる

きちんと―検査する

餌一汚栄する

キー食べる

キー浴Jる

牛肉―食べる

猛牛病 ―見る

狂キ病 ―食べる

狂牛稿 ―怖い

子供 ―Jヽさい

子供 ―食べる(否 )

版射能一不安だ

肢射能一浴びる

問題一気になる

アメリカ産 ―信用する(否)

アメリカ産 ―多い

名 ―

名 ―

名 ―

名 ―

名 ―

名 ―

名 ―

名 ―

名 一

名 一

名 ―

名 ―

名 ―

名 ―
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表012-1「豚肉の安全性について不安と思う理由」の自由回答に含まれる単語の頻度 (上位20位以内)

表012-2.「豚肉の安全性について不安と思う理由」の自由回答に含まれる単語の係り受け

(上位20位以内・件数2件以上)

J百位 H詣 品 詞 件 独 ヨI合 隋 位 単 語 品 i司 件 粒 割 合 rJ百位 量 語 品 詞 件 敬 割合

牛肉 ―同じ

餌―どんな

外国産 ―不安だ

国産 ―買う

産地 ―偽華する

豚 ―全べる

名 ―刃,

名 -1ケ

名 一動

名 一助

領 ―汚楽する

餌 ―査へる

牛肉―同じ

飼料 ―与える

_ュースー見る

安全 ―不安だ

In境 ―育つ

国産 一高い

飼 :キ ー會べる

飼将 ―不安だ

肢射能 ―汚楽する

名 ―助

名 ―動

名 -1夢

名 ―動

名 ―動

名 ―勘

名 ―「 歩

名 ―H」

名―口む

牛肉一同じ

日―会べる

安全 ―不安だ

厨―どんな

餌―汚染する

,卜国産 ―不安だ

環境 ―育つ

芭地 ―偽装する

日当 ―与える

こユースー見る

'卜

国産 ―査べる

ヨ産 ―高い

ヨ産 ―買う

と地―正しい

と地―買う

日落,一 どんな

蝙料 ―使う

日澪キー査べる

日料 ―不安だ

医―食べる

名

名

名

名

名

名

名

IH百位 単 言吾 件 独 ヒ 翠 旧 位 堂 語 件 数 上 墓 旧百位 里 語 件 数 比 率

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

ク0

放射能

不安だ

産地

影響

飼料

安全

放射能汚染

餌

国産

産地偽装

分かる(否 )

豚

病気

外国産

問題

放射性物質

食べる

心配

買う
4肉

68

51

コ3

20

26

25

25

23

22

20

19

18

18

16

16

15

14

14

13

12

550/O

410/O

350/o

23%
21。/9

200/9

20%
1 9%

18%
16%
15%
15%
150/O

130/0

1 30/O

1 20/。

110/c

l10/6

11%
10%

1

2

3

3

5

6

7

8

9

9

9

9

9

9

15

15

17

18

18

18

不安だ

国産

国産

買う

24

20

20

15

14

12

10

0

8

8

8

8

8

7

7

6

5

5

5

740/0

39%
32%
32%
240/O

230/O

190/O

160/O

130/O

,3%
1 9%

1 3%

1 3%

13%
11%
11%
10%
08%
08%
080/O

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

10

12

12

12

15

15

17

17

17

20

不安だ

産地

放射能

飼料

餌

分かる(否 )

安全

産地偽装

病気

豚

放射能汚染

食べる

心配

問題

影響

国産

汚染する

豚肉

放射性物質
,ヽ国iと

27

23

22

18

15

14

13

12

11

10

10

9

9

9

8

8

7

7

7

6

440/O

370/8

36%
290/8

24%
23%
210/O

19%
18%
160/O

160/O

150/O

150/O

150/O

130/0

13%
11°/8

110/O

ll%
10%
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表013-1,「鶏肉の安全性について不安と思う理由」の自由回答に含まれる単語の頻度 (上位20位以内)

表013-2「鶏肉の安全性について不安と思う理由」の自由回答に含まれる単語の係り受け

(上位20位以内・件数2件以上)

1体 (12

冊百位 単 語 品 詞 件 数 比率 li百位 単語 品詞 件 数 比率 順位 単 語

a耳 ―食べる

"―
与える

外国産 ―不安だ

安全 一患じる

安全 ―不安だ

餌―使う

彫
=一
考える

外国産 ―患じる

産地 ―偽妻する

嘉インフルエンザ ー流行すそ

放射性わ貫 ―含まれる

名

名

名

安全 ―不安だ

側―食ぺる

産地 ―不安だ

ニユースー見る

H― 査だ

彫蓼一気になる

形響―不安だ

牛肉―同じ

崩内―生産する

日:キ ー不安た

日|キ ー与える

高―育てる

啄内―同じ

膚気―かかる

叫
叫
叫
叫
叫
側
叫
Щ
叫
叫
叫
叫
叫
硼
叫

名

名

名

名

名

名

名

名

名

名

叫
叫
咄
聰
聰
明
略
略
咽
略
略
略
略
囲
咽
聰
昭
咽
咽
Ш

H― 食べる

安全 ―不安だ

,卜国産 ―不安だ

III一 与える

形喜 一不安だ

と地―偽表する

と増―不安だ

ほ肉 ―同じ

安全 ―感じる

lH― どんな

H― どのようだ

H― 使う

l目 一童だ

影響一気になる

形写ヤ考える

人一通す

'卜

国産 ―感じる

'卜

国産 ―査べる

a境 ―古つ

319

IJ百位 里 語 件数 此 率 順 位 単語 件 数 比率 IH目位 単 語 件数 比率

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

,0

鳥インフルエンザ

放射能

不安だ

産地

餌

影響

病気

飼料

安全

放射能汚染

国産

鳥

外国産

鶏肉

心配

産地偽装

気になる

放射性物質

感じる
怖 牛 効督

69

59

5Cl

37

30

29

29

26

24

23

10

18

17

17

17

16

15

14

13

13

560/O

48%
400/O

300/O

240/。

230/。

23%
21%
19%
19%
150/c

159/O

140/O

140/O

140/O

1 30/O

1 20/O

l10/O

l10/O

ll%

1

2

3

4

5

6

7

7

9

9

11

11

13

13

45

15

15

18

18

18

放射能

不安だ

鳥インフルエンザ

影響

産地

放射能汚染

餌

病気

安全

飼料

外国産

感じる

鳥

放射性物質

鶏肉

国産

産地偽装

原発事故

抗生物質
含ペス

41

31

30

20

17

14

12

12

10

10

9

9

8

8

7

7

7

6

6

6

66%
500/e

48%
32%
27%
23%
1 9%

190/O

160/O

160/O

1 5%

1 5γO

13%
130/O

ll%
110/o

ll%
100/o

10%
100/O

1

2

3

4

4

6

7

8

9

10

11

11

11

14

14

14

17

17

19

19

鳥インフルエンザ

産地

不安だ

餌

放射能

病気

飼料

安全

心配

国産

気になる

鶏肉

鳥

影響

産地偽装

放射能汚染

安い

外国産

牛肉
怖牛物旨

39

20

19

18

18

17

16

14

42

11

10

10

10

9

9

9

9

8

7

7

63%
320/O

31%
290/O

290/e

270/8

26%
23%
19%
1 0%

16%
16%
16%
15%
1 50/O

150/O

13%
13%
110/O

ll%
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014Sl次にあげる食肉の安全性の問題について、あなたはどの程度関心がありますか。それぞれの事項につい

て、最も当てはまるものをひとつお選びください。

【食肉中の残留抗生物質】

度数
横%

014S2次にあげる食肉の安全性の問題について、あなたはどの程度関心がありますか。それぞれの事項につい

て、最も当てはまるものをひとつお選びください。

【食肉中の残留農薬】

数

％

度
横

全体

非常に
関心が
ある

やや関
心があ
る

どちらで
もない

あまり関
心がな
い

まつたく
関心が
ない

1238

100.0

192

15.5

493

39.8

328

26.5

195

15.8

30

2.4
全体

619

100.0

92

14.9

251

40.5

155

25.0

104

16.8

17

2.7
首都圏

619

100.0

100

16.2

242

39.1

173

27.9

91

14.7

13

2.1

大都市圏

京阪神圏

307

100.0

26

8.5

104

33.9

93

30.3

71

23.1

13

4.2
20+モ

53

17.1

6

1.9
30代

310
100.0

32

10.3

129

41.6

90

29.0

40代
310

100.0

45

14.5

142

45.8

79

25.5

36

11.6

8

2.6

311

100.0

89

28.6

118

37.9

66

21.2

35

11.3

3

1.0

年代

50代以上

まったく
関心が
ない

全体

非常に
関心が
ある

やや関
心力`あ
る

どちらで
もない

あまり関
心がな
い

全体
1238

100.0

205

16.6

582

47.0

282

22.8

144

11.6

25

2.0

首都圏
619

100.0

89

14.4

309

49.9

140

22.6

67

10.8

14

2.3

11

1.8

大都市圏

京阪神圏
619

100.0

116

18.7

273

44.1

142

22.9

77

12.4

13

4.2
20+t

307

100.0

29

9.4

137

44.6

81

26.4

47

15.3

30代
310

100.0

39

12.6

152

49.0

77

24.8

39

12.6

3

1.0

30

9.7

6

1.9
40代

310

100.0

44

14.2

159

51.3

71

22.9

年 代

50代以上
311

100.0

93

29.9

134

43.1

53

17.0

28

9.0

3

1.0

111



014S3次にあげる食肉の安全性の問題について、あなたはどの程度関心がありますか。それぞれの事項につい

て、最も当てはまるものをひとつお選びください。

【遺伝子組換え飼料を用いた食肉】

横 %

014S4次にあIずる食肉の安全性の問題について、あなたはどの程度関心がありますか。それぞれの事項につい

て、最も当てはまるものをひとつお選びください。

【牛のBSE(牛海綿状脳症)】

度数

数
％
度
横

全体

】卜常に
関心が
ある

やや関
心があ
る

どちらで
もない

あまり関
心力tな

い

まったく
関心が
ない

全体
1238

100.0

229

18.5

533

43.1

303

24.5

142

11.5

31

2.5

首都圏
619

100.0

111

17.9

272

43.9

146

23.6

73

11.8

17

2.7

大都市圏

京阪神圏
619

100.0

118

19.1

261

42.2

157

25.4

69

11.1

14

2.3

20tt
307

100.0

37

12.1

116

37,8

42

13.7

18

5.9

94

30.6

83

26.8

32

10.3

3

1.0
30+t

310

100.0

44

14.2

148

47.7

40+t
310

100.0

49

15.8

144

46.5

75

24.2

36

11.6

6

1.9

年 代

50代以上
311

100.0

99

31.8

125

40.2

51

16.4

32

10.3

4

1.3

どちらで
もない

あまり関
心力くな
い

まったく
関心が
ない

全体

】卜常に
関心が
ある

やや関
心があ
る

全体
1238

100.0

402

32.5

547

44.2

188

15.2

81

6.5

20

1.6

首都圏
619

100.0

184

29.7

276

44.6

104

16.8

46

7.4

9

1.5

11

1.8

大都市圏

京阪神圏
619

100,0

218

35.2

271

43.8

84

13.6

35

5.7

14

4.6
20+t

71

23.1

120

39.1

68

22.1

34

11.1

30+t

307

100.0

310

100.0

85

27.4

150

48.4

54

17.4

19

6.1

2

0.6

19

6.1

3

1.0
40+モ

310

100.0

93

30.0

152

49.0

43

13,9

年 代

50代以上
311

100.0

153

49.2

125

40.2

23

7.4

9

2.9

1

0.3

112



014S5次にあげる食肉の安全性の問題について、あなたはどの程度関心がありますか。それぞれの事項につい

て、最も当てはまるものをひとつお選びください。

【成形肉】

度数

014S6次にあげる食肉の安全性の問題について、あなたはどの程度関心がありますか。それぞれの事項につい

て、最も当てはまるものをひとつお選ぴください。

【食肉の放射能汚染】

度数
9も

全体

非常に
関心が
ある

やや関
心があ
る

どちらで
もない

あまり関
心がな
い

まったく
関心が
ない

全体
1238

100.0

224

18.1

486

39。3

369

29.8

129

10.4

30

2.4

首都圏
619

100.0

96

15.5

265

42.8

174

28.1

67

10.8

17

2.7

大都市圏

京阪神日
619

100,0

128

20.7

221

35.7

195

31.5

62

10.0

13

2.1

20+t
307

100.0

32

10.4

106

34.5

104

33.9

50

16,3

15

4.9

30十七
310
100.0

53

17.1

121

39.0

99

31.9

33

10.6

4

1.3

8

2.6
40+モ

310

100.0

51

16.5

129

41.6

98

31.6

24

7.7

年 代

50代以上
311

100.0

88

28.3

130

41.8

68

21.9

22

7.1

3

1.0

全体

非常に
関心が
ある

やや関
心があ
る

どちらで
もない

あまり関
心がな
い

まったく
関心が
ない

220

17.8

79

6.4

26

2.1
全体

1238

100.0

419

33.8

494

39.9

619

100.0

198

32.0

245

39.6

120

19.4

44

7.1

12

1.9
首都圏

京阪神圏
619

100.0

221

35.7

249

40.2

100

16.2

35

5.7

14

2.3

20+t
307

100.0

89

29.0

103

33.6

69

22.5

29

9.4

17

5.5

3

■0
30代

310

100.0

103

33.2

137

44.2

47

15.2

20

6.5

40+t
310

100,0

105

33,9

131

42.3

55

17.7

16

5。 2

3

1.0

311

100.0

122

39.2

123

39.5

49

15.8

14

4.5

3

1.0

年代

50代以上

113



014S7次にあげる食肉の安全性の問題について、あなたはどの程度関心がありますか。それぞれの事項につい

て、最も当てはまるものをひとつお選びください。

【クローン家畜由来の食肉】

度数
横%

014S8次にあげる食肉の安全性の問題について、あなたはどの程度関心がありますか。それぞれの事項につい

て、最も当てはまるものをひとつお選びください。

【牛・豚の口蹄疫感染】

横 %
度数

全体

非常に
関心が
ある

やや関
心があ
る

どちらで
もない

あまり関
心力くな
い

まったく
関心力t

ない

全体
1238

100.0

291

23.5

526

42.5

280

22,6

114

9.2

27

2.2

首都圏
619

100.0

132

21.3

264

42.6

142

22.9

66

10.7

15

2.4

六都市圏

京阪神圏
619

100.0

159

25.7

262

42.3

138

22.3

48

7.8

12

1.9

20ft
307

100.0

51

16.6

102

33.2

92

30.0

46

15.0

16

5.2

30代
310

100.0

59

19.0

146

47.1

73

23.5

29

9.4

3

■0

40+t
310
100.0

66

21.3 だ;
67

21.6

21

6.8

5

1.6

年 代

50代以上
311

100.0

115

37.0

127

40.8

48

15.4

18

5.8

3

1.0

全体

】卜常に
関心が
ある

やや関
心があ
る

どちらで
もない

あまり関
心がな
い

まったく
関心が
ない

全体
1238

100.0

374

30.2

545

44.0

226

18.3

78

6.3

15

1.2

首都圏
619

100.0

167

27.0

280

45.2

117

18.9

48

7.8

7

1.1

大都市圏

京阪神圏
619

100.0

207

33.4

265

42.8

109

17.6

30

4.8

8

1.3

20+t
307

100.0

66

21.5

120

39。 1

75

24.4

38

12.4

8

2.6

30+モ
310

100.0

78

25,2

143

46.1

67

21.6

20

6.5

2

0.6

40+t
310

100.0

81

26.1

157

50.6

55

17.7

13

4.2

4

1.3

年代

50代以上
311

100.0

149

47.9

125

40.2

29

9.3

7

2.3

1

0.3

114



014S9次にあげる食肉の安全性の問題について、あなたはどの程度関心がありますか。それぞれの事項につい

て、最も当てはまるものをひとつお選びください。

【豚の豚インフルエンザ感染】

度数

014S10次にあIザる食肉の安全性の問題について、あなたはどの程度関心がありますか。それぞれの事項につい

て、最も当てはまるものをひとつお選びください。

【鶏の鳥インフルエンザ感染】

度数

全体

非常に
関心が
ある

やや関
心力tあ

る

どちらで
もない

あまり関
心力くな
い

まったく
関心が
ない

全体
1238

100.0

362

29,2

571

46.1

216

17.4

78

6.3

11

0.9

首都圏
619

100.0

159

25.7

293

47.3

11

19.

8

1

44

7.1

5

0.8

六都市圏

京阪神圏
619

100.0

203

32.8

278

44.9

98

15.8

34

5.5

6

1.0

20+ヽ
307

100.0

64

20.8

139

45.3

67

21.8

31

10.1

6

2.0

30十七
310

100.0

77

24.8

155

50,0

56

18.1

21

6.8

1

0.3

3

■0
40十七

310

100.0

86

27.7

150

48.4

55

17.7

16

5.2

年 代

50代以上
311

100.0

135

43.4

127

40,8

38

12.2

10

3.2

1

0.3

全体

非常に
関心が
ある

やや関
心があ
る

どちらで
もない

あまり関
心力くな
い

まったく
関心が
ない

1238

100.0

385

31.1

580
46.8

193

15.6

70

5.7

10

0.8
全体

首都圏
619

100.0

171

27.6

303

48.9

104

16.8

37

6.0

4

0.6

京阪神圏
619

100.0

214

34.6

277

44.7

89

14.4

33

5.3

6

1.0

20+t
307

100.0

142

46.3

63

20.5

29

9.4

5

1.6

1

0.3
30十七

310

100.0

68

22.1

79

25.5

160

51.6

50

16.1

20

6.5

310

100.0

92

29.7

152

49.0

48

15.5

15

4.8

3

1.0

年代

40+t

50代以上
311

100.0

146

46.9

126

40.5

32

10.3

6

1.9

1

0.3

115



014Sll次にあげる食肉の安全性の問題について、あなたはどの程度関心がありますか。それぞれの事項につい

て、最も当てはまるものをひとつお選びください。

【食肉の食中毒菌 (サルモネラ,カ ンピロバクター,腸管出血性大腸菌など)汚染】

度数
横96

014S12次にあげる食肉の安全性の問題について、あなたはどの程度関心がありますか。それぞれの事項につい

て、最も当てはまるものをひとつお選びください。

【食肉の生食】

度数

やや関
心力tあ

る

どちらで
もない

あまり関
心がな
い

まつたく
関心が
ない

全体

非常に
関心が
ある

全体
1238

100.0

459

37.1

542

43.8

168

13.6

57

4.6

12

1.0

首都圏
619

100.0

211

34.1

281

45.4

91

14.7

31

5.0

5

0.8

大都市圏

京阪神圏
619

100.0

248

40.1

261

42.2

77

12.4

26

4.2

7

1.1

20代
307

100.0

94

30.6

122

39.7

57

18.6

28

9.1

6

2.0

30+t
310

100,0

93

30.0

162

52.3

40

12.9

14

4.5

1

0.3

40+t
310

100.0

125

40.3

130

41.9

43

13.9

9

2.9

3

1.0

年代

50代以上
311

100.0

147

47.3

128

41.2

28

9.0

6

1.9

2

0.6

全体

非常に
関心が
ある

やや関
心があ
る

どちらで
もない

あまり関
心力くな
い

まったく
関心が
ない

127

10.3

62

5.0
全体

1238

100.0

332

26.8

472

38.1

245

19,8

619

100.0

156

25.2

229

37.0

125

20.2

76

12.3

33

5.3
首都圏

619

100.0

176

28.4

243

39.3

120

19.4

51

8.2

29

4.7

大都市圏

京阪神田

307

100.0

72

23.5

117

38.1

70

22.8

33

10.7

15

4.9
20+ヽ

30代
310

100.0

82

26.5

128

41.3

65

21.0

25

8.1

10

3.2

40代
310

100.0

76

24.5

123

39.7

58

18.7

37

11.9

16

5.2

102

32.8

104

33,4

52

16.7

32

10.3

21

6.8

年代

50代以上
311

100.0

116



014S13次にあげる食肉の安全性の問題について、あなたはどの程度関心がありますか。それぞれの事項につい

て、最も当てはまるものをひとつお選びください。

【食肉の産地偽装】

度数

014S14次にあげる食肉の安全性の問題について、あなたはどの程度関心がありますか。それぞれの事項につい

て、最も当てはまるものをひとつお選ぴください。

【食肉の消費期限改ざん】

度数
横%

9も

全体

非常に
関心が
ある

やや聞
心があ
る

どちらで
もない

あまり関
心力くな
い

まったく
関心が
ない

15

1.2
全体

1238

100.0

443

35.8

523

42.2

192

15.5

65

5.3

258

41.7

1 1 5

1 8.6

38

6.1

9

1.5
首都圏

619

100.0

199

32.1

77

12.4

27

4.4

6

1.0

大都市圏

京阪神圏
619

100.0

244

39.4

265

42.8

67

21.8

23

7.5

7

2.3
20十七

307

100.0

86

28.0

124

40.4

30+モ
310

100.0

100

32.3

140

45.2

51

16.5

17

5.5

2

0.6

310

100.0

115

37.1

133

42.9

41

13.2

17

5.5

4

1.3
40tt

33

10.6

8~

2.6

2

0,6

年代

50代以上
311

100.0

142

45.7

126

40.5

全体

非常に
関心が
ある

やや関
心があ
る

どちらで
もない

あまり関
心がな
い

まったく
関心が
ない

全体
1238

100.0

457

36.9

555

44.8

167

13.5

48

3.9

11

0.9

首都圏
619

100.0

205

33.1

273

44.1

109

17.6

27

4.4

5

0.8

大都市圏

京阪神圏
619

100.0

252

40.7

282

45.6

58

9.4

21

3.4

6

1.0

20代
307

100,0

86

28.0

139

45.3

58

18.9

7

2.3

153

49.4

46

14.8

17

5.5

13

4.2

1

0.3
30十七

310

100.0

97

31.3

40+t
310

100.0

120

38.7

142

45.8

35

11.3

11

3.5

2

0.6

年 代

50代以上
311

100.0

154

49.5

121

38.9

28

9.0

7

2.3

1

0.3

117



015 BSE検査対象の牛の月齢を「生後21ヶ月以上」から「生後31ヶ月以上」に緩和することについて、どのよう

に思いますか?あなたのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

度数
96

016生後30ヶ月以下の牛についてもBSE検査するべきだと思う理由、またはどちらともいえないと思う理由を2

つまでお選びください。

度数

全体
貴同でき
る

どちらかと
いえば賛
同できる

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば貴
同できな
い

賛同でき
ない

全体
1238
100.0

45
3.6

247
20.0

494
39.9

329
26.6

123
9.9

首都圏
619
100.0

22
3.6

135
21.8

250
40.4

158
25,5

54
8.7

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

23
3.7

112
18.1

244
39.4

171

27.6

69
11.1

74
24.1

130
42.3

66
21.5

25
8.1

20代
307
100.0

12
3.9

30+モ
310
100.0

8

2.6

63
20.3

134
43.2

88
28.4

17
5.5

310
100.0

11

3.5

54
17.4

136
43.9

76
24.5

33
10.6

年 代

40+t

50代以上
311

100.0

14
4.5

56
18.0

94
30.2

99
31.8

48
15.4

20121再
762
100.0

23
3.0

149
19.6

314
41.2

198
26.0

78
10.2

81

10.6

時系列
比較

2011年
762
100.0

31

4.1

140
18.4

295
38.7

215
28.2

全体

BSE検
査により
国産牛
肉の安
全が確
保され
るため

なんとな
く不安な
ので,全
ての食
用牛を
検査し
てほしい

BSE検
査を行
わない
理由が
分から
ないた
め

米国産牛
肉の輸入
制限緩和
のために
BSE検査
対象を見
直すのは
おかしい
ため

その他

はつきり
とした理
由はな
い

全体
946
100.0

181

19.1

340
35.9

312
33.0

390
41.2

８

０

２

３
．

110
1■6

首都圏
462
100.0

80
17.3

164
35.5

160
34.6

185
40.0

13
2.8

61

13.2
穴都市圏

京阪神圏
484
100.0

101

20.9

176
36.4

152
31.4

205
42.4

15
3.1

49
10.1

20tt
221
100.0

40
18.1

96
43.4

71

32.1

68
30.8

3
i4

38
17.2

30+〔
239
100.0

37
15.5

95
39.7

80
33.5

81

33.9

8

3.3

30
12.6

40代
245
100.0

47
19.2

75
30.6

84
34.3

104
42.4

10
4.1

26
10.6

年 代

50代以上
241

100.0

57
23.7

74
30.7

77
32.0

137
56.8

7

2.9

16
6.6

2012年
590
100.0

112
19.0

185
31.4

186
31.5

251

42.5

０

４

２

３

．

74
12.5

162
27_4

210
35_5

19
3_2

73
12.4

時系列
比較

2011年
591

100.0

192
32.5

215
36.4

118



017生後30ヶ月以下の牛についてBSE検査をしなくてもよいと思う理由を2つまでお選びください。

度数

度数

全体

食品安
全委員
会のリ
スク評
価結果
は科学
的に信
頼できる
ため

生後
30ヶ月
以下の
牛の検
査をしな
くても,
他の対
策により
国産牛
肉の安
全性が
確保さ
れてい
るため

欧州連

合 (EU)
などの
他国で
も,月 齢
の高い
牛だけ
をBSE
検査対
象として
いるた
め

BSE「こ

それほ
ど不安
を感じて
いない
ため

税金が
無駄に
使われ
ていると
思うため

その他

はつきり
とした理
由:まな
い

全体
292
100.0

96
32.9

74

25.3

88
30.1

51

17.5

44
15.1

6

2.1 22.3

首都圏
157

100.0

54

34.4

45

28.7

43
27.4

24
15.3

23
14.6

6

3.8 20.4

0
0_0

33
24_4

六都市田

京阪神□
135

100.0

42

31.1

29

21.5

45

33.3

27

20.0

21

15.6

20代
86
100.0

16

18.6 24.4

24
27.9

15

17.4

14

16.3

4
4.7

23
26.7

30tt
71

100.0

27

38.0

24

33.8

13

18.3

0
0.0

17

23.9

40ft
65
100.0

25
385

14

19.7

16

24.6

19

29.2

18

27.7

13

20.0

0

0.0

10

15.4

28
40_0

23
32_0

21

30_0

5

71

10

14_3

15

21.4

年代

50代以上
70
100.0

全体

食品安
全委員
会のリ
スク評
価結果
は科学
的に信
頼できる
ため

生後
30ヶ月
以下の
牛の検
査をしな
くても,
他の対
策により
国産牛
肉の安
全性が
確保さ
れてい
るため

欧州連
合(EU)
などの
他国で
も,月齢
の高い
牛だけ
をBSE
検査対
象として
いるた
め

BSEに
それほ
ど不安
を感して
いない
ため

税金が
無駄に
使われ
ていると
思うため

その他

はつきり
とした理
由はな
い

無回答

66
192 149

4
12

65
19_0

16

4_7
全体

343
1000

55
160

107
31.2

110
32.1

2012年
172
1000 32.0

50
29.1

58
33.7

29
16.9

２

４

2

i2 20.9

0
0.0

時系列
比較

2011年
171

100_0

0
0_0 333 30_4

37
21_6

26
152

2

1.2

29
170

16

94

119



018生肉調理の安全性について、知っている事柄が下記の中にありますか?当てはまるものを全てお選びくだ

さい。

全体

豚肉・鶏
肉には生
食用の衛
生基準が
ない

カンピロ
′くクター
は増や牛
などの家
畜の腸に
いる佃歯
である

腸管出血
性太陽菌
(0-157な
ど)は、主
に牛のB
や肝出に
いる胡菌
である

貧肉に付

着してい

てもカンピ

ロ′ヽク

ターや腸

曽出血性

大腸菌は

離に弱い

ため ,肉
を内部ま
で十分に
加離して
食べれ
ば,食中
毒にはな
らない

食中毒

は ,抵抗
力の弱い

子どもや

高齢者で

重症化し

やすい

平成 23年
10月 か

ら、生食

用として

販売され

る牛肉に
ついては
しい衛生
基準が微
定された

平成24年
7月から、
牛のレ
バーを生
食用とし
て販売・
提供され
ることおく

無止され
た

隅管出血
性大腸苗
は,重い
病気や死
亡の原因
になる

特にない

224 200
362
29_2

386
312 67_G

448
86_2

844
682

505
408

162
13_1

全体
1238
100.0

首都日
619
1000

134
216

120
19.4

167

27.0

180

29.1

411

66.4

202 416
67.2 405

84
13.6

688
246
39_7

428
69_1

254
41_0

78
126

六都市田

京阪神日
619
1000

143

23.1

128
20.7

195

315 33.3

20代
307
1000

67
21.8

55
17.9 283 30.3

196

638 30.6

200
651 32.2

47
153

30代
310
1000

65
21.0

60
19.4 252

86

27.7 64.5

114

36.8

208
67.1

124

40.0

43

13.9

40代
310
100.0

67
216 203 30.6 284

216
69.7

107
34.5

205
66.1

120
387

37
1■9

年 代

50代 以上
311

100_0

78
25_1 225 32.8

119
383 72.3

133

428 743
162

52.1

35
1■3

全体

豚肉・鶏
肉に 1ま生

食用の衛
生基準が

ない

カンピロ
′`クター
は鶏や牛
などの家
畜の腸に
いる細菌
である

腸管出血

性太陽菌
(O-157な
ど)は、主
に牛の腸
や肝臓に
いる細菌
である

食肉に付

着してい

てもカンピ
ロ′ヽク
ターや腸
管出血性
大陽菌は

熱に弱い

ため,肉
を内部ま
で十分に

加熱して

食べれ
ば.食中
毒にはな
らない

食中毒
は,抵抗
力の弱い

子どもや

高齢者て

重症化し
やすい

平成23年
10月 か

ら、生食
用として

販売され
る牛肉に
ついて厳
しい衛生

基準が設
定された

平成24年
7月 から、
牛のレ
バーを生
食用とし
て販売・

提供され
ること力t

禁止され
た

腸管出血

性大腸菌
は、重い

病気や死
亡の原因
になる

特にない 無回答

全体
1524
100_0

419
275 19_9 232 360

1031

677 173 32.7 20.3 13.3

24
1_6

2012と F
762
100_0

172

226
154
20.2

20G
270 329 65_5 34_5 65_5 40_6

108

142
95
1,S

24
81

時系列
比較

2011年
762
1000 324

150
19.7

147

199
297
39.0 69_8

120



019昨年4月、焼き肉チェーン店で牛の生肉料理 (ユッケ)による食中毒で5名の方が亡くなりました。これを

受け、昨年10月 に生食用牛肉の加工・調理についての基準が強化され、今年7月 には、牛のレバーを生食用として

販売・提供することが禁止されました。あなたは、昨年10月 以降、生肉 (生 レパーを含む)料理を食べましたか?

食べられなくなつてどうしましたか?最も近いものをひとつお選びください。

020放射能や食品中の放射性物質に関する規制について知つている事柄が下記の中にありますか?当てはまる

ものを全てお選ぴください。

度数
横,6

全体

んヽ,bり
に生豚
肉もしく
は豚レ
バーを
食べた

かわり
に生鳥
肉もしく
は鳥レ
バーを
食べた

か
'bりに生馬
肉もしく
は馬レ
′ヽ一を
食べた

韓国に
行つて
食べた

食べる
のをや
めた

もともと
食べて
いない

その他

全体
1238
100.0

10

0.8

31

2.5

８

３

２

２

．

7

0.6

344
27.8

800
64.6

18

1.5

首都圏
619
100.0

7

1.1

14

2.3

5

0.8

157

25.4

422
68.2

7

1.1

大都市日

京阪神田
619

100.0

3

0.5

４

９

２

３

．

14

2.3

2
0.3

187

30.2

378
61.1

11

■8

20代
307
100.0

4

i3
10

3.3

10

33
4

1.3 30.9

181

59.0

3

■0

30tt
310
100.0

3
■0

11

3.5

5

1.6

1

0.3

103

33.2

179

57.7

40ft
310
100.0

2

0.6

6

■9

７

３

１

３

８

２

７

５

．

3
■0

年代

50代以上
311
100_0

1

0_3

4
1_3

6

1_9

1

0_3

68
21_9

213
68.7

227 4
■3

「ベクレ
ル」は食
品などに
含まれる
放射性物
質が放射
想を出す
能力を表
す単位で
ある

私たちは
日常生活
でも自然
界が発す
る放射線
で健康に
影響がな
い程度の
被 Iよくをし
ている

放射線の
影響は乳
幼児・子ど
も・妊産婦
(胎児)の
方が受け
やすい

牛が放射
性物質を
取り込ん
でも、清浄
なエサに
切り書え
れば、牛
の体内の
放射性物
質は徐々
に減る

食品の安
全・安心を
よリー層
確保する
ため、今
年4月 から
食品中の

放射性物
質に関す
る新たな
基準値が
設けられ
た

買い求め
た国産牛
肉の個体
離別番号
を基に、
放射性物
質汚業の
可能性が
あるかを
確認でき
る

特にない全体

全体
1238
100_0 44_6

830
67_0

745
60_2

126
10_2 23_9

260
21_0

221

17.9

153
24.7

132
21.3

100

16.2
首都圏

619
100.0

９

３

２９

４８

．

434
70.1

３９

６３

．

63
10.2

大都市日

京阪神田
619
100.0

253
40.9

396
64.0

354
57.2

63
10.2

143
23.1

128

20.7

121

19.5

148

48.2

207
67.4

197

64.2

28
9.1

66
21.5

44
14.3

55
17.9

20代
307
100.0

30+t
310
100.0

131

42.3

194

62.6

185

59.7

30
9.7 22.3

58
18.7

63
20.3

40ft
310
100.0

140

45.2

207
668

171

55.2

27

8.7 22.3

68

21.9

56

18.1

年 代

50代以上
311

100.0

133

42.8

222
71.4

192

61.7

41

13.2 29.6

90
28.9

47

15.1

121



021あなたは、社会全体として、食肉の安全性は高まつていると思いますか、低下していると思いますか?あ

なたのお考えに最も近いものをひとつお選びください。

度数

022食肉の安全性に関する情報を得る場合、あなたが信頼できる情報源を3つまでお選びください。

全体
高まって
いる

どちらか
といえIよ
高まって
いる

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
低下し
ている

低下し
ている

全体
1238
100.0

78

6.3

494
39.9

480
38.8

147

11.9

39

3.2

619
100.0

31

5.0

262
42.3

231

37.3

74
12,0

21

3.4
首都圏

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

47
7.6

232
37.5

249
40.2

73

11.8

18

2.9

32
10.4

9

2.9
20+t

307
100.0

20
6.5

118
38.4

128
41.7

1

6

・9
30十七

310
100.0

24
7.7

125
40.3

113

36.5

42
13.5

40十七
310
100.0

17

5.5

130
41.9

111

35.8

40
12.9

12

3.9

年 代

50代以上
311

100.0

17

5.5

121

38.9

128

41.2

33
10.6

12

3.9

2012年
762
100.0

42
5,5

315
41.3

295
38.7

81

10.6

29
3.8

時系列
比較

2011年
762
100.0

39
5.1

300
39.4

278
36.5

105

13.8

40
5.2

テレビ
のワイ
ド

ォ朧組

全体
サの一ス・報軸

ラジオ 新聞 雑誌

″夕・秘働一朝ト

インタ．弾̈
″朴いわ

個人の
プログ 自

，

撤
く国，妨
離

軸硼敵擁Ｄ

産
喰
針

生
者
品

ス．ド
臓
店
難珈幡

校
院
学
店

・
者ＮＰ。膿
酢

族
人
家
知
その
1堂

特にな
し

全体
129G

429

191 944

270

206 294 ‐０

　

８

２０

　

１６

125

101

176

142

首都圏
619 ２４

　

９９

07

249

輻
　
７６ 102

99

150

京阪神闘
619 10

■6

190

307 13

8

20

60

97

153

247 199

150
20代

169

9

10

53

173 96

36 知
　
８８

30代
910 117 30

116 229 139

50

219

10

50

16

52

48

46
10代

‐２

　

一

11

35

年 代

50代以上
569 103 230

164 295

112 117
2012年

３４

　

一 07

時糸夕W
比較

2011年
G70 220 20 429

lG7 149

180

59

19

122



023Slあなたは、次の各機関や事業者などが行つている食肉の安全性を確保するために行つている取り組みに

ついてどの程度信頼できますか?それぞれの事項について、あなたのお考えに最も近いものをひとつお選びくだ

さい。

【農林水産省】

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえIよ
信頼でき
ない

信頼でき
ない

どのよう
な取り組
みをして
いるかわ
からない

全体
信頼でき
る

どちらか
といえば
信頼でき
る

全体
1238
100_0

26
2_1

272
22_0

447
36_1

221
17_9

173
14_0

９

０

９

＆

222
35_9

111
17_9

90
14_5

41
6_6

首都圏
619
100.0

14
2.3

141
22.8

大都市圏

京阪神圏
619
100_0

12
■9

131
212

225
36.3

110
17_8

83
13.4

８

４

５

９
．

20+t 307
100.0

10
3.3

78
25.4

104
33.9

51
16.6

32
10.4

30tt 310
100.0

7
2.3

66
21.3

119
38.4

46
14.8

32
10.4

43
13.9

９

４

２

９
．

40+ヽ
310
100.0

7
2.3

56
18.1

118
38.1

63
20.3

45
14.5

１

８

２

６

．

年 代

50代以上
311
100_0

2
0_6

72
23_2

106
34_1

61

19_6

53
17_0

17
5_5

277
36_4

140
18_4

刊11

14_6
58
7.6

2012年 762
100.0

15
2.0

161
21.1

時系列
比較

2011年 762
100_0

17
2_2

170
22.3

256
33.6

145
19.0

142
18.6

２

２

３

４

023S2あなたは、次の各機関や事業者などが行つている食肉の安全性を確保するために行つている取り組みに

ついてどの程度信頼できますか?それぞれの事項について、あなたのお考えに最も近いものをひとつお選びくだ

さい。

【厚生労働省】

全体
信頼でき
る

どちらか
といえば
信頼でき
る

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
信頼でき
ない

信頼でき
ない

どのよう
な取り組
みをして
いるかわ
からない

全体
1238
100_0

18
■5
276
22_3

430
34_7

224
18_1

192
15_5

98
7_9

首都圏
619
100_0

148
23_9

212
34.2

刊12
18.1

100
16.2

０

５

４

６
．

112
lR l

92
14_9

８

４

５

ｏ
．

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

11

■8
128
20.7

218
35.2

20ft 307
100.0

5
■6

82
26.7

102
33.2

52
16。9

33
10.7

33
10.7

45
14_5

49
15_8

６

４

２

８
．

30+t 310
100.0

5
■6 20.3

122
39.4

310
100_0

6
■9

59
19_0

112
36_1

63
20_3

50
16_1

０

５

２

６

．

40+t

年 代

50代 以上
311
100_0

2
0_6

72
23.2

94
30.2

64
20.6

60
19.3

19
6.1

762
100.0

11

■4
167
21.9

264
34.6

137
18.0

124
16.3 7.7

時系列
比較

2012年

2011年
762
100.0

17
2.2

162
21.3

254
33.3

152
19.9

145
19.0

２

２

３

４

度数
横%

度数

123



023S3あなたは、次の各機関や事業者などが行つている食肉の安全性を確保するために行つている取り組みに

ついてどの程度信頼できますか?それぞれの事項について、あなたのお考えに最も近いものをひとつお選びくだ

さい。

【地方自治体】

全体
信頼でき
る

どちらか
といえば
信頼でき
る

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
信頼でき
ない

信頼でき
ない

どのよう
な取り組
みをして
いるかわ
からない

全体
1238
100_0

８

３

２

と

301
24.3

520
42.0

172
13.9

115
9.3

102
8.2

首都圏
619
100.0

12
■9

171
27.6

247
39.9

87
14.1

62
10.0

０

５

４

６
．

京阪神圏
619
1000

16
,6

130
,1_0

273
44_1

85
la_7

３

６

５

Ｒ
．

62
10_0

20代 307
100.0

10
3.3

87
28.3

117
38.1

39
12.7

１

８

２

６

．

33
10.7

30代 310
100_0

７

３

73
235

136
43_9

36
11_6

９

４

２

９
．

９

４

２

９
．

40+モ
310
100_0

5
■6

66
21_3

136
43_9

51
16_5

30
9_7

22
7_1

年 代

50代以上
311
100.0

6
■9

75
24.1

131
42.1

46
14.8

35
11.3

18
5.8

2012年 762
100.0

15
2.0

182
23.9

105
13.8

０

２

７

９
．

62
8.1

時系列
比較

2011年 762
100_0

０

６

２

２
．

198
260

328

310 102
13_4

102
13_4

０

９

３

３
．

度数

023S4あなたは、次の各機関や事業者などが行つている食肉の安全性を確保するために行つている取り組みに

ついてどの程度信頼できますか?それぞれの事項について、あなたのお考えに最も近いものをひとつお選びくだ

さい。

【畜産農家】

全体
信頼でき
る

どちらか
といえば
信頼でき
る

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえ!よ
信頼でき
ない

信頼でき
ない

どのよう
な取り組
みをして
いるかわ
からない

全体
1238
100.0

47
3.8

354
28.6

509
41.1

167
13.5

９

６

６

５

．

92
7_4

首都圏
619
100.0

７

４

２

４
．

183
29.6

251
40.5

85
13.7

38
6.1

35
5.7

大都市日

京阪神圏
619
1000

０

２

２

３
．

171
27_6

258
41_7

82
13_2

31

5_0

７

２

５

９

．

20代 307
100_0

17
5_5

97
31_6

114
37_1

37
12_1

12
3_9

30
9_8

30代
310
100.0

11

3.5

78
25.2

130
41.9

47
15.2

16
5.2

310
100.0

11

35
91
29.4

40
12.9

19
6.1

28
9.0

18
5.8

年代

40tt

50代以上
311
100_0

８

６ 28_3

131
42.3

134 43
13_8

22
7_1

16
5_1

2012年 762
100_0

５

３

２

３

．

211
27_7

322
42_3

103
13_5

39
5_1

62
8_1

時系列
比較

2011年 762
100_0

０

９

３

＆

195
25_6

340
44_6

90
118

74
9_7

３

３

３

４

%

度数
横%
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023S5あなたは、次の各機関や事業者などが行つている食肉の安全性を確保するために行つている取り組みに

ついてどの程度信頼できますか?それぞれの事項について、あなたのお考えに最も近いものをひとつお選びくだ

さい。

【食肉卸売業者】

全体
信頼でき
る

どちらか
といえば
信頼でき
る

どちらと

もいえな
い

どちらか
といえば
信頼でき
ない

信頼でき
ない

どのよう
な取り組
みをして
いるかわ
からない

全体
1238
100_0

9
0_7

110
8_9

521
42_1

344
27_8

159
12_8

95
7_7

首都圏
619
100_0

5
0_8

９

５

５

９

．

276
44.6

161
26.0

80
12.9

38
6.1

79
1,R

５

年

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

4
0.6

51
8.2

245
39.6

183
29.6

20代 307
100.0

3
■0

42
13.7

135
44.0

71

23.1

25
8.1

31

10.1

37
11_9

８

０

２

９

．

310
100.0

2

0.6

６

４

２

８
．

137
44.2

80
25.8

3
■0

21

6_8

130
41_9

90
29_0

47
15_2

19
6_1

30代

40代
310
100.0

年代

50代以上
311
100_0

1

03 |

21

6_8

119
38.3

103
33.1

50
16.1

17
5.5

762
100.0

6
0.8

59
7.7

314
41.2

223
29.3

95
12.5

５

５

６

８

．

305
40_0

213
28_0

136
178

２

３

．

時系列
比較

2012年

2011年 762
100.0

7

0.9

76
10.0

度数

023S6あなたは、次の各機関や事業者などが行つている食肉の安全性を確保するために行つている取り組みに

ついてどの程度信頼できますか?それぞれの事項について、あなたのお考えに最も近いものをひとつお選びくだ

さい。

【食肉小売業者】

全体
信頼でき

どちらか
といえば
信頼でき
る

る

どちらと
もいえな
い

どちらか
といえば
信頼でき
ない

信頼でき
ない

どのよう
な取り組
みをして
いるかわ
からない

全体
1238
100.0

11

0.9

124
10.0

553
44.7

319
25.8

135
10.9

96
7.8

首都圏
619
100.0

67
10.8

288
46.5

152
24.6

69
11.1

３

６

．

619
100_0

4
0.6

7 57
92
265
42_8

167
27_0

66
107

７

２

５

９

．

六看卜市圏

京阪神圏

67
21_8

24
7_8

31

10_1
20代 307

100.0
5
i6

42
13.7

138
45.0

310
100_0

3
■0

24
7_7

142
45_8

80
25_8

34
11.0

27
8.7

30代

40tt
310
100_0

3
■0

32
10.3

133
42.9

85
27.4

38
12.3

19
6.1

年 代

50代以上
311
100_0

0
0.0

６

４

２

＆

140
45.0

87
28.0

39
12.5

19
6.1

2012年
762
100.0

6
0.8

66
8.7

338
44.4

205
26.9

81

10.6

66
8.7

200
26_2

110
14_4

６

４

２

＆

時索列
比較

2011年 762
100.0

5
0,7

92
12.1

329
43.2

度数

%

%
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023S7あなたは、次の各機関や事業者などが行つている食肉の安全性を確保するために行つている取り組みに

ついてどの程度信頼できますか?それぞれの事項について、あなたのお考えに最も近いものをひとつお選びくだ

さい。

【食肉を扱う外食店】

全体
信頼でき
る

どちらか
といえば
信頼でき
る

どちらと

もいえな
い

どちらか
といえば
信頼でき
ない

信頼でき
ない

どのよう
な取り組
みをして
いるかわ
からない

全体
1238
100.0

6
0.5

110
8.9

542
43.8

329
26.6

152
12.3

９

０

９

８
．

首都圏
619
100.0

4
0.6

１

９

６

９

．

281
45.4

157
25.4

75
12.1

41

6.6

京阪神圏
619
100_0

2
0_3

49
7_9

261
42_2

172
27_8

77
12_4

８

４

５

０
．

大都市圏

０

８

３

９
．

32
10_4

20+モ
307
100.0

2
0.7

37
12.1

129
42.0

77
25.1

1

0_3

22
7_1

139
44_8

89
28_7

34
11_0

25
8.1

30ft
310
100.0

40代 310
1000

2
0_6

25
81

143
46.1

81
26.1

40
12.9

19
6.1

年 代

50代以上
311
100_0

1

0.3

６

４

２

＆

131
42.1

82
26.4

48
15.4

23
7.4

2012年 762
100.0

5
0.7

３

３

６

＆

332
43.6

208
27.3

88
11.5

66
8.7

338
44_4

199
26_1

130
17_1

３

０

２

３
．

時系列比
較

2011年
762
100.0

6
0.8

66
8.7

024食肉の安全性に関する情報提供において、行政に期待することを3つまでお選ぴください。

度敷

度数
横%

脂報ヘ
棘騨嚇山一

全体

な

の

確
報

供

正
情

提

な

の

速
報

供

迅
脩

提

わかり
い
の
す
嶺
供

や
情
提

脚離動購叫

”な線嚇四襲蜘勘噂麻

中立・公
平な立
lBての
見解

表
度
書

品
制
改

食
示
の
スのし
やすさ

膨レツト．船帷

滞咄判細呻
帷蜘朧ケ・ル］離

その他
特にな

全体
544 328 370

914

254 435

336

271

178

144

５

　

■

23

19

７

　

α

21

17

9

07

6

10

11

18

14

23

8

13

6

10
占都田

990

533 334 376

147

237 439

166

268

76

123

102

165

12

19

14

23

13

21
京阪神目

944 199

921

２２
　
硫

‐６

　

２７

２６

　

一

170

275

とO代
149

485

90

299

119

388

69

225

137

446

88

287

51

166

15

49

4

13

]0代
163

526

105

399

120

387

67

216

112

458

76

245

42

195 48

4

13

22

71

4

19

40代
175

565 313

10B

948 287 468

92

297 103

4

19

16

52

10

32

3

10

114

367

111

357 286

114

367

80

257

53

170

19

61

5

16

4

13

19

61
50代以上

107

601

2012年
415

545

260

041

263

945 266

929

432

210

276

109

143

３

　

■

3

04

15

20
４‐
　
解

14

18
ヒ較

2011年
661

867

301

500

317

416 266

281

969

159

209

24

31

8

10

２

　

２

10

13

16

21
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図表併4 現在、あなたが (―結に)お住まいの世帯はあなた自身を含めて全員で何人ですか。

度数

図表併8 現在、あなたが (一緒に)お住まいの世帯に、妊娠されている方 (ご自身を含める)、 お子さん、お

年寄り (65歳以上、ご自身を含める)はいらつしゃいますか。

【妊娠されている方】

いアIい全体 いる

全体
1238
100.0

49
4.0

1189

96.0

597
96.4

首都圏
619
100.0

22
3.6

六都市圏

京阪神圏
619
100,0

27
4.4

592
95.6

20+t
307
100.0

23
7.5

284
92.5

30+t
310
100.0

18

5.8

292
94.2

310
100.0

2

0.6

308
99.4

40+t

年代

50代以上
1

31

00.

1

0 1

6

・9

305
98.1

%

度数
横96

全体
ひとり暮
らし

2人 3人 4人 5人 6人以上

全体
1238
100.0

150
12.1

271

21.9

353
28.5

313
25.3

115

9.3

36
2.9

首都圏
619
100.0

89
14.4

134
21.6

177
28.6

151

24.4

51

8.2

17

2.7

大都市日

京阪神日
619
100.0

61

9.9

137
22.1

176
28.4

162
26.2

64
10.3

19

3.1

20代
307
100.0

60
19.5

62
20.2

97

31.6

55
17.9

26
8.5

7

2.3

30代
310
100.0

36
1■6

39
12.6

98
31.6

101

32.6

32
10.3

4
i3

106
34.2

33
10.6

10

3.2
40代

310
100.0

23
7.4

72
23.2

66
21.3

年 代

50代以上
311

100.0

31

10.0

98
31.5

92
29.6

51

16.4

24
7.7

15

4.8
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図表併8現在、あなたが (一緒に)お住まいの世帯に、妊娠されている方 (ご自身を含める)、 お子さん、お年

寄り (65歳以上、ご自身を含める)はいらつしゃいますか。

【小学校入学前の子ども (乳児・幼児を含む)】

全体 いる いイIい

全体
1238
100.0

448
36.2

790
63.8

首都圏
619
100.0

214
34.6

405
65,4

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

234
37.8

385
62.2

307
100,0

137
44.6

170
55.4

20+t

30代
310
100,0

187

60.3

123
39.7

40+t
310
100.0

79
25.5

231

74.5

年 代

50代以上
311

100,0

45
14.5

266
85.5

図表併8現在、あなたが (一緒に)お住まいの世帯に、妊娠されている方 (ご自身を含める)、 お子さん、お年

寄り (65歳以上、ご自身を含める)はいらっしゃいますか。

【小学生の子ども】

度数 全体 いる い

・

き い

1238
100.0

223
18.0

1015
82.0

全体

首都圏
619
100.0

98
15.8

521

84.2

京阪神圏
619
100.0

125
20.2

494
79.8

293
95.4

20+t
307
100.0

14

4.6

30代
310
100.0

82
26.5

228
73.5

40代
310
100.0

108

34.8

202
65.2

年 代

50代以上
311

100,0

19

6.1

292
93.9

度数

横 96

%
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図表併8現在、あなたが (一緒に)お住まいの世帯に、妊娠されている方 (ご自身を含める)、 お子さん、お年

寄り (65歳以上、ご自身を含める)はいらつしゃいますか。

【中高生の子ども】

度数 全体 いる い充ユい

全体
1238
100.0

123

9.9

1115
90.1

首都圏
619
100.0

52
8.4

567
91.6

京阪神圏
619
100.0

71

11.5

548
88.5

20代
307
100.0

2

0.7

305
99.3

30代
310
100,0

22
7.1

288
92.9

40+t
310
100,0

229
73.9

81

26.1

年代

50代以上
311

100.0

18

5.8

293
94.2

%

図表併8現在、あなたが (一緒に)お住まいの世帯に、妊娠されている方 (ご自身を含める)、 お子さん、お年

寄り (65歳以上、ご自身を含める)はいらつしゃいますか。

【お年寄り (65歳以上、ご自身を含める)】

全体 いる い■まい

全体
1238
100.0

177
14.3

1061

85.7

首都圏
619
100.0

8

3.

1

11

538
86.9

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

96
15.5

523
84.5

20代
307
100.0

20
6.5

287
93.5

30+t
310
100,0

17

5.5

293
94.5

40+t
266
85.8

310
100,0

44
14.2

年 代

50代以上
311

100.0

96
30,9

215
69,1

度数
横%
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図表0-9現在、あなたが (―結に)お住まいの世帯に、あなた自身も含めて、食物アレルギーをお持ちの方や

食中毒にかかったことのある方はいらつしゃいますか。

【食物アレルギー保有者】

全体 いる い

・

ま い

全体
1238
100,0

204
16.5

1034
83.5

首都圏
619
100.0

85
13.7

534
86.3

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

1 1 9

1 9.2

500
80.8

249
81.1

20代
307
100.0

58
18.9

30代
310
100.0

57
18.4

253
81.6

40+t
310
100.0

49
15.8

261

84.2

年 代

50代以上
1

31

00
1

・0
40
12.9

271

87.1

図表0-9現在、あなたが (一緒に)お住まいの世帯に、あなた自身も含めて、食物アレルギーをお持ちの方や

食中毒にかかったことのある方はいらつしゃいますか。

【食中毒経験者】

度数 全体 いる い  

｀

き い

1032
83.4

全体
1238
100.0

206
16.6

首都圏
619
100,0

102
16.5

517
83.5

大都市圏

京阪神圏
619
100.0

104
16.8

515
83.2

20代
307
100.0

55
17.9

252
82.1

30代
310
100.0

39
12.6

271

87.4

40+t
310
100.0

60
19.4

250
80.6

年 代

50代以上
1

31

00
1

・0
52
16.7

259
83.3

度数
横%
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図表併5あなたの最終学歴 (中退や在学中・通信教育受講中も卒業・修了と同じ扱いとします)を教えてくだ

さい。

度敬

図表併3現在、あなたが (ご一緒に)お住まいの世帯全体の年収 (年金も含む)は、税込みでおおよそおいく

らになりますか。

度数

大学院全体 中学 高校
専門学
校

短大日高
専

大学

202
16.3

511
41.3

49
4.0

全体
1238
100,0

16

■3
308
24.9

152
12.3

首都圏
619
100.0

6

■0
143
23.1

86
13.9

76
12.3

272
43.9

36
5.8

大都市目

京阪神日
619
100.0

10

■6

165
26.7

66
10.7

126
20.4

239
38.6

13

2.1

63
20.5

40
13.0

27
8.8

148
48.2

21

6.8
20代

307
100.0

8
2.6

30代
310
100.0

5

■6

64
20.6

53
17.1

60
19.4

114
36.8

14
4.5

40代
310
100.0

1

0.3

79
25.5

36
1■6

64
20.6

124
40.0

6

■9

年 代

311
100.0

2

0.6

102
32.8

23
7.4

51

16.4

125
40.2

8

2.6
50代以上

全体
300万 円
未満

300～
500万円
未満

500～
700万円
未満

700～
1,000
万円未
満

1,000
～ 1,

500万円
未満

1,500
万円以
上

無回答

4
0_3

全体
1238
100.0

192
15.5

376
30.4

307
24.8

224
18.1

102

8.2

33

2.7

首都日
619
100.0

88
14.2

171

27.6

154

24.9

114

18.4

66
10.7

５

０

２

４

1

0.2

205
33_1

153
24_7

110
17_8

６

８

３

５

．

8

電_3

3
0.5

大都市四

京阪神田
619
100.0

104
16.8

20代
307
100.0

65
2可 .2

129
42.0

59
19.2

32
10.4

17

5.5

5

1.6

0

0.0

44
14.2

可5

4.8

4

i3

3
1.0

30ft
310
100,0

36
11.6

102
32.9

106

34.2

310
100.0

41

13.2

63
20.3

84
27.1

82
26.5

32
10.3

８

６

0

0.0
40代

年代

50代以上
311
100.0

50
16.1

82

26.4

58
18.6

66
21.2

38
12.2

16

5.1

1

0.3
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